FUERZA AEROESPACIAL COLOMBIANA Caédigo: GA-JEADA-FR-201
i Version N°: 07
FORMATO CERTIFICACION PARA PAGO
Vigencia: 28-11-2024

AUTORIZACION Y CERTIFICACION PAGO N° **FAC-S-2025-002984-CP**

FECHA: 28-04-2025

La suscrita TENIENTE CORONEL MARIBEL SILVA BARRERA Ordenador del Gasto de COMANDO
AEREO DE MANTENIMIENTO CAMAN nombrado mediante Resolucién 1123 20-11-2023 ; autoriza
pago total ORDEN DE COMPORA No. 142638 - ADQUISICION DE EQUIPOS Y ACCESORIOS DE
BOMBEO PARA EL COMANDO AEREO DE MANTENIMIENTO vy certifica que los documentos aqui
relacionados y anexos, cumplen con todos los requisitos para realizar el pago total pago de acuerdo
con lo establecido en la circular “Politicas y disposiciones de orden financiero para el pago de
obligaciones contractuales y reglamentarias de la Fuerza Aeroespacial Colombiana”

CONCEPTO

DESCRIPCION

PROVEEDOR

PROVEER INSTITUCIONAL SAS

TIPO DOC. DE IDENTIFICACION

NIT

No. DOC. DE IDENTIFICACION

900365660-2

No DOC. SOPORTE

ORDEN DE COMPORA No. 142638

VALOR TOTAL $ 56.358.094,00
VALOR A PAGAR $ 56.358.094,00
VALOR LEGALIZACION / ANTICIPO O PAGO N/A
ANTICIPADO

RUBRO PRESUPUESTAL AL MAXIMO NIVEL DE | N/A

DESAGREGACION

NUMERO DE LA ENTRADA DEL BIEN Y/O
SERVICIO (SAP)

5003611125-2025 - 5003610951-2025

NUMERO DEL PEDIDO CON CARGO AL 4200366299
CONTRATO DEL BIEN Y/O SERVICIO RECIBIDO
(SAP)
VIGENCIA 2025
PAC MES ABRIL
BANCO BOGOTA
TITULAR PROVEER INSTITUCIONAL SAS
TIPO DE CUENTA BANCARIA/ GIRO Corriente
NUMERO CUENTA 279144497

ENDOSO Y/O CESION DE DERECHOS
TITULAR N/A
NIT/C.C N/A
BANCO N/A
TIPO DE CUENTA BANCARIA NO APLICA
NUMERO CUENTA N/A

TIPO o
DOCUMENTO DOCUMENTOS N° FOLIOS
ORIGINAL Certificacion para pago Formato 2
DIGITAL Registro presupuestal CRP, ultima versién que coincida con el plan de SECOP I
pagos que se va realizar.
DIGITAL Los demas documentos que se hayan suscrito en el contrato y/o se 78
requieran de acuerdo con la normatividad vigente.
TOTAL FOLIOS 80
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En constancia de lo anterior firman:

—
—""
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ISP

Teniente Coronel MARIBEL SILVA BARRERA
Segundo Comandante Y Jefe Estado Mayor

Elabor6: ASD2. GOMEZ / DECOP TC. SILVA / SECOM Aprob6:TC. SILVA / SECOM
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FUERZAS MILITARES DE COLOMBIA FUERZA
AEREA

LISTA DE DOCUMENTACION PARA PAGO

TIPO FORMATO DOCUMEN TOS

PAGOS
PROVEEDORES

NACIONALES

contratos de servicios de trasporte (terrestre, aéreo y fluvial)
servicios de operaciones logisticas o cuyo objeto obedezca a
servicios logisticos y atencion de eventos institucionales.

5. Para personas Naturales anexar certificacion juramentada,
donde indique si es declarante del impuesto sobre la renta 'y
complementarios, para efectosde la aplicacién de la tabla de
retencion en la fuente establecida en el Estatuto Tributario
vigente.

BUZON HERMES %tggég ORéR%elr:r%rengfto Certificacion para pago X
MAGNETICO GA-JEAD-FR-087 Formato Autorizacion para el pago de servicios N/A
publicos,
administracion y otros, vigente Suite Vision
MAGNETICO Y i ienanihilidad "CHP" TIENDA VIRTUAL
ﬁE COP Certificado de disponibilidad "CDP
[MAGNETICO Formato Certiicado Plan de AJquISICIones TTENDA VIRTUAL
MAGNETICO Y Registro presupuestal CRP, anexar la Ultima version que coincida con
SECOPII el plan de TIENDA VIRTUAL
pagos que se varealizar.
MAGNETILD Oiflepes,de Compra / LOA - modificatorios y/o N/A
MAGNETICO Y
SECOPII Contrato, principal, modificatorios y/o adicionales TIENDA VIRTUAL
Resolucion por multas y sanciones y/o cesion
MAGNETICO de derechosecondmicos N/A
Factura Electronica (Detalle de los bienes y/o servicios de acuerdo
al anexo técnico) , cuenta decobro o documento equivalente
(cuando aplique).
1. Relacién de facturacion segun la cantidad de facturas a
pagar (Caso combustible, servicios publicos"detalle consumo”
u otros cuando aplique)
2. Observaciones de la factura: Numero completo del
contrato
3.En el caso de facturacion de obra o mantenimiento mayor
se debe describir de forma globallos bienes, disefios, corte de
obra con AlU, con el IVAcorrespondiente (De acuerdo a los
cortes de obra anexos como soporte a la factura).
ELECTRONICA |4 Anexar soportes que respaldan la misma, cuandose trate de X




10

MAGNETICO

Certificacion de existencia y representacion
legal

N/A

11

ORIGINAL/COPIA

Formato Recibo a satisfaccion de bienes
ylo servicios, vigente Suite Vision *Se
debe detallarconforme al anexo técnico.

12

COPIA

Entrada de bienes impresa y firmada y
para la entrada de servicios se debera
relacionar en el formato de certificacion
para pago el nimero de la entrada y el
numero del pedido del servicio recibido
SAP, con el fin de que la seccién de
contabilidad pueda revisar el registro

contable y
realice la MIRO en SAP.

N/A

13

MAGNETICO

Radicacién cuentas por pagar de pagos
parciales y/o amortizacion anticipos y/o
legalizacién pagos anticipados.

14

COPIA

Acta de inicio (Para pago anticipado y
anticipo o
contratos de obra civil)

N/A

15

MAGNETICO Y
SECOPII

Garantia Unica de Cumplimiento -Pdliza
de garantiadebidamente aprobada
(Cuando aplique)

CUANDO APLIQUE

16

MAGNETICO

Certificacion Parafiscales: El indicar que
se encuentra al dia en el pago de
aportes parafiscales y seguridad social, a la
fecha de radicacion, ademés debe ser
suscrito por el Revisor Fiscal en
Sociedades Ano6nimas o cuando el
certificado acredite la existencia del Revisor
Fiscal;por el Representante Legal cuando es
un tipo de sociedad diferente a la
anteriormente citada, siempre

y cuando no esté obligado a tener revisoria
fiscal. (Esobligacion del supervisor del
contrato verificar la validez de la
informacién). Aplica para contratistas con
personal contratado por tercero. Siel
contratista es persona natural sin personal a
cargo, debecertificar (Planilla de pago) su
afiliacion y que se encuentra al dia en el pago
de los aportes al Sistema de Seguridad
Social, detallando nombre completo y tipo y
numero de documento de identidad.

17

MAGNETICO

Balances de avance de obra o entrega
final (contratos de obra y/o
mantenimiento de bienesinmuebles)

N/A

18

MAGNETICO

Formato imputacion bienes y servicios
por rubropresupuestal

19

MAGNETICO

Certificacion cuenta bancaria donde se
abonaran los pagos.




20

MAGNETICO Y
SECOPII

Contrato de fiducia o patrimonio
auténomo y Certificacién cuenta
bancaria fiducia o

patrimonio autonomo (Para pago

anticipo, cuando
aplique)

N/A

21

MAGNETICO

MAGNETICO

Los demas documentos que se
requieran

conforme a procedimientos establecidos y/o
los que sehayan suscrito en el contrato.

Resolucién mediante la cual se reconoce
y ordenael pago de obligaciones causadas
por pago Pasivos exigibles — vigencias
expiradas debidamente firmada por el
Ordenador del Gasto.

N/A

23

MAGNETICO

Certificacion del cumplimiento de los

requisitos establecidos en la ley de
presupuesto, emitida por el Segundo
Comandante y Jefe de Estado Mayor.

24

MAGNETICO

Concepto de apropiacion pago vigencias
expiradas, emitido por Planeacion y
presupuestacion del MDN

N/A

Vo. Bueno

ADRIANA PRADO

Departamento de Compras Publicas - CAMAN

Contratista




FUERZA AEROESPACIAL COLOMBIANA |Cddigo: DE-DEAJU-FR-043

FORMATO ACTA DE RECIBO A

4 > | SATISFACCION ORDEN DE COMPRA | Version N™ 04
oy TVEC - GRANDES SUPERFICIES / : -
GRANDES ALMACENES Vigencia: 12-12-2024

ACTA DE RECIBO A SATISFACCION DE

ORDEN DE COMPRA TVEC - GRANDES FECHA: 25/03/2025

SUPERFICIES (TOTAL)

ORDEN DE COMPRA No. 142638

FECHA SUSCRIPCION 28 de febrero 2025

OBJETO ADQUISICION DE EQUIPOS Y ACCESORIOS
DE BOMBEO PARA EL COMANDO AEREO
DE MANTENIMIENTO

FORMA DE PAGO PAGO TOTAL PAC ABRIL
$ 56.358.094,00

GRANDE SUPERFICIE / GRAN PROVEER INSTITUCIONAL SAS

ALMACEN NIT: 900365660-2

SUPERVISOR AT. GALVIS GAMEZ GABRIEL RENE

VALOR ORDEN DE COMPRA CINCUENTA'Y SEIS MILLONES
TRESCIENTOS CINCUENTA Y OCHO MIL
NOVENTA Y CUATRO $ 56.358.094,00

PLAZO DE ENTREGA Desde la suscripcion del contrato hasta el 30
de mayo del 2025

En el COMANDO AEREO DE MANTENIMIENTO, ubicado en Madrid Cundinamarca, el dia 25
del mes de marzo de 2025, se reunieron la sefiora TC. Maribel Silva Barrera, en su calidad de
Ordenador del Gasto, el sefior AT. Galvis Gamez Gabriel Rene en su calidad de supervisor por
parte del MINISTERIO DE DEFENSA NACIONAL - FUERZA AEROESPACIAL
COLOMBIANA — COMANDO AEREO DE MANTENIMIENTO; con el objeto de efectuar el
correspondiente recibo total, de los bienes correspondientes al objeto descrito en la Orden de
Compra.

Por lo que, en calidad de Supervisor de la Orden de Compra relacionada, me permito certificar
que el contratista acredito un avance del 100% en el desarrollo de la Orden de Compra No.
142638, y que cumpli6 a satisfaccion con las especificaciones técnicas y obligaciones
sefialadas en la misma.

DESCRIPCION DE BIENES
R P eADOS CANTIDAD VALOR

ELECTROBOMBAS Y SUS PIEZAS 5 $ 44.603.170,00
GUARDAMOTOR 12 $ 5.588.244,00
CONTACTOR CHINT 32A AC3 BOBINA 12
AV $ 2.392.164,00
ALTERNADOR DE BOMBAS TIPO RELE 6
10/250v $ 3.431.376,00
INTERRUPTOR FLOTADOR DE NIVEL 6
PARA TANQUE DE AGUA 110V -220V $343.140,00




FUERZA AEROESPACIAL COLOMBIANA | Codigo: DE-DEAJU-FR-043
FORMATO ACTA DE RECIBO A S
SATISFACCION ORDEN DE COMPRA | Version N 04
TVEC - GRANDES SUPERFICIES / S
GRANDES ALMACENES Vigencia: 12-12-2024

SITUACION FINANCIERA DEL CONTRATO

DETALLE DEL PAGO VALOR OBSERVACIONES
VALOR INICIAL ORDEN DE
COMPRA $ 56.358.094,00
VALOR ADICION $0
VALOR REDUCCION $0
VALOR FINAL ORDEN DE
COMPRA $ 56.358.094,00
PAGO TOTAL PAC ABRIL $ 56.358.094,00 FACTURA No. LICB811
SALDO $0
OBSERVACIONES

Se anexa registro fotografico de los elementos recibidos a satisfaccion:

ELECTROBOMBAS Y SUS PIEZAS:




FUERZA AEROESPACIAL COLOMBIANA

Caodigo:

DE-DEAJU-FR-043

FORMATO ACTA DE RECIBO A
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TVEC - GRANDES SUPERFICIES /
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Version N°:

04
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GUARDAMOTOR:

(I ¢

CONTACTOR CHINT 32A AC3 BOBINA 440VAC:
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INTERRUPTOR FLOTADOR DE NIVEL PARA TANQUE DE AGUA 110V -220V:

EN CONSTANCIA, FIRMAN

ne

[

GAMEZ GABRIEL RENE TC. MARI
SUPERVISOR ORDENADOR DEL GASTO

EL SIL

A BARRERA




Bombas Sumergibles

Fabricado por:

Aguas Residuales Barnes de Colombia S.A

Bogota - Colombia

NE 3 30-2-220 / NE 3 30-2-440

Potencia Voltaje Hmax. Q max.

Modelo Ref. (HP) (Vac) (mca)* (GPM ) ** Descarga Peso
NE 3 30-2-220 |1C0033 3.0 220 29 225 3’ 70Kg
NE 3 30-2-440 |1C0034 3.0 440 29 225 3’ 70Kg

* La altura (H) maxima se logra con la valvula totalmente cerrada. (mca= metros columna de agua).
** El caudal (Q) maximo se logra con la valvula totalmente abierta. (gpm= galones por minuto).

Cuerpo Hierro fundido ASTM A-48, Clase 30
Carcasa Hierro fundido ASTM A-48, Clase 30
Impulsor Hierro fundido ASTM A-48, Clase 30
Sello mecanico Silicio/Silicio/Viton

Acople intermedio | Hierro fundido ASTM A-48,Clase 30
Empaques Buna Nitrilo

Aplicaciones

- Bombeo de agua con sdélidos en suspension hasta g1-1/2
c teristi de Ia bomb « Manejo de aguas residuales o negras
aracteristicas de la bomba " :
Tipo de bomba Contrifuga + Desagle zonas inundadas
+ Pozos sépticos
Tipo de acoplamiento Monobloque + Riego de estiércol
Descarga 3" NPT - Manejo de agua en beneficiadores de café
Ti H | Semiabierto de 2 alabes ) g -
Jele] de Impulsor Balanceado dinamicamente segun 1SO G6,3 - Control de niveles freaticos
Solidos en suspension 21-1/2" (38.1mm) max.
Tipo de sello Sello mecanico 1” TIPO 06
Temperatura Max. Liquido | 104° F (40 ° C) Continua eion
Conexion eléctrica conjunto de cable 5 metros 1%
36 20| 80
324 70
28 20
60
24
164 50
Caracteristicas del Motor 201
124 40
Tipo Eléctrico 181 N
Potencia 3.0 1 e "
Disefio NEMAB, " | | ]
Velocidad 3.500 RPM (nominal)
AiSlamientO Clase B g 8 b= 25 50 75 100 125 150 175 200 gpm
Refrigeracion Aceite dieléctrico Diala AX 100 200 %00 400 500 600 700 L /min
Voltaje 220/440 2 5 —
Factor de servicio 1,15 f\:- 50 [eFic.] 50 s:"
Frecuencia 60Hz . N &
Fases 3 ]

Siguenos @@ www.wdmpumps.com




551

DIMENSIONES EN MILIMETROS

I e
1 |CUERPO EN HIERRO 67251 1
2 |CARCASA EN HIERRO 114492 1
3 |ACOPLE EN HIERRO 62482 1
4 |IMPULSOR 53284 1
5 |MOTOR 3.0 HP TRIFASICO 53288 1
6 |SELLO MECANICO 1” T6 00037 1
7 |CONJUNTO DE CABLES 61278 1
8 |CUNA MEDIA LUNA. 35590 1
9 |ANILLO SEEGER I-62 19867 1
10 |RODAMIENTO 620627 19846 1
11 [ANILLO CUADRADO 33730 1
12 |ANILLO SEEGER REF. A-30 57882 1
13 [ANILLO EN “V” 61829 1
14 |TAPON 3/4” NPT 03230 1
15 [ARANDELA PRESION 3/8" INOXIDABLE 02616 4
16 |ARANDELA PRESION 5/8” INOXIDABLE 02617 1
17 [TORNILLO SOCKET 1/4” x 1’NC 16673 2
18 |[ESPARRAGO 3/8” x 2" NC 02423 4
19 [MANIJA ZINCADA 27271 1
20 |CABLE POLO A TIERRA 90082 1
21 |ANILLO CUADRADO 27265 1
22 |CAMISA DE AJUSTE 23756 1
23 |ARANDELA 1-5/16" x 7/8” 62641 1
24 |TUERCA 3/8” NC INOXIDABLE 02521 4
25 |TUERCA 5/8” NF INOXIDABLE 02520 1
26 |TORNILLO 1/4" x 1" NC INOX 02452 4
27 |ARANDELA PRESION DE 1/4" INOX 22333 4
28 |ANILLO "O" CONJUNTO DE CABLE 17711 1

Parque Industrial Celta
Autopista Bogota-Medellin Km 7.5 bodegas 86 y 93

Funza - Cundinamarca

Teléfono: (57)(1) 743 9090
www.barnes.com.co




SIEMENS

Hoja de datos 3RV2021-0JA10

Interruptor automatico tamafio SO para proteccion de motores,

CLASE 10 Disparador por sobrecarga con retardo segun intensidad
0,7...1 A Disparador de cortocircuito 13 A borne de tornillo poder de
corte estandar

nombre comercial del producto SIRIUS

designacion del producto Interruptores automaticos
tipo de producto para proteccién de motores
denominacién del tipo de producto 3RV2

tamano constructivo del interruptor automatico SO

tamano del contactor combinable especifico de la S00, SO

empresa

ampliacién del producto
® interruptor auxiliar Si
pérdidas [W] con valor asignado de la intensidad
e con AC en estado operativo caliente 7,25 W
® con AC en estado operativo caliente por polo 2,4 W

tension de aislamiento con grado de contaminacion 3~ 690 V
con AC valor asignado

resistencia a tensién de choque valor asignado 6 kV

tension maxima admitida para separacién de
proteccion

3RV2021-0JA10 Sujeto a cambios
Pagina 1/9 16/09/2020 © Copyright Siemens


https://www.automation.siemens.com/bilddb/index.aspx?objKey=G_NSA0_XX_93064

® en redes con neutro aislado entre circuito 400 V

principal y auxiliar

® en redes con neutro a tierra entre circuito 400 V

principal y auxiliar
grado de proteccién IP

e frontal 1P20

® del borne de conexion IP20
resistencia a choques

® segun IEC 60068-2-27 25g/11 ms
vida util mecanica (ciclos de maniobra)

® de contactos principales tipico 100 000

® de los contactos auxiliares tipico 100 000

vida util eléctrica (ciclos de maniobra)

e tipico 100 000
modo de proteccién Ex segin Directiva ATEX Ex Il (2) GD
2014/34/UE
certificado de aptitud segun Directiva ATEX DMT 02 ATEX F 001
2014/34/UE
designaciones de referencia segun IEC 81346- Q
2:2009

e altitud de instalacion con altura sobre el nivel 2000 m

del mar max.

temperatura ambiente

® durante el funcionamiento -20 ... +60 °C

® durante el almacenamiento -50 ... +80 °C

® durante el transporte -50 ... +80 °C
compensacion de temperatura -20 ... +60 °C
humedad relativa del aire durante el funcionamiento 10 ...95 %

nimero de polos para circuito principal

valor de respuesta ajustable para corriente del 0,7..1A
disparador de sobrecarga dependiente de la
corriente

tensién de empleo

e valor asignado 690 V

e con AC-3 valor asignado max. 690 V
frecuencia de empleo valor asignado 50 ... 60 Hz
intensidad de empleo valor asignado 1A

intensidad de empleo
® con AC-3
— con 400 V valor asignado 1A

potencia de empleo

3RV2021-0JA10 Sujeto a cambios
Pagina 2/9 16/09/2020 © Copyright Siemens



® con AC-3
— con 230 V valor asignado
— con 400 V valor asignado
— con 500 V valor asignado
— con 690 V valor asignado
frecuencia de maniobra

® con AC-3 méax.

Circuito de corriente secundario
nimero de contactos NC para contactos auxiliares

numero de contactos NA para contactos auxiliares
numero de contactos conmutados

® para contactos auxiliares

180 W
250 W
370 W
550 W

15 1/h

0
0

Proteccion/ Vigilancia
funcién del producto

® deteccion de defectos a tierra
e deteccion de pérdida de fase
clase de disparo
tipo de disparador por sobrecarga

poder de corte corriente de cortocircuito de servicio
(Ics) con AC

® con 240 V valor asignado
® con 400 V valor asignado
® con 500 V valor asignado
® con 690 V valor asignado
poder de corte corriente de cortocircuito limite (Icu)
® con AC con 240 V valor asignado
® con AC con 400 V valor asignado
® con AC con 500 V valor asignado
® con AC con 690 V valor asignado
valor de respuesta de corriente

® del disparador instantaneo de cortocircuito

Valores nominales UL/CSA
corriente a plena carga (FLA) para motor trifasico

® con 480 V valor asignado

® con 600 V valor asignado
potencia mecéanica entregada [hp]

® para motor trifasico

— con 575/600 V valor asignado

Proteccion contra cortocircuitos
funcién del producto proteccién de cortocircuito

tipo de disparador por cortocircuito

No
Si
CLASS 10

térmico

100 kA
100 kA
100 kA
100 kA

100 kA
100 kA
100 kA

100 kA

13A

1A
1A

0,5 hp

Si

magnético

3RV2021-0JA10
Pagina 3/9
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posicién de montaje

tipo de fijacion

segun las necesidades del usuario

fijacion por tornillo y abroche a perfil DIN de 35 mm segun DIN

EN 60715
altura 97 mm
anchura 45 mm
profundidad 97 mm
distancia que debe respetarse
® a piezas puestas a tierra con 400 V
— hacia abajo 30 mm
— hacia arriba 30 mm
— hacia atras 0 mm
— hacia un lado 9 mm
— hacia adelante 0 mm
® a piezas bajo tensién con 400 V
— hacia abajo 30 mm
— hacia arriba 30 mm
— hacia atras 0 mm
— hacia un lado 9 mm
— hacia adelante 0 mm
® a piezas puestas a tierra con 500 V
— hacia abajo 30 mm
— hacia arriba 30 mm
— hacia atras 0 mm
— hacia un lado 9 mm
— hacia adelante 0 mm
® a piezas bajo tension con 500 V
— hacia abajo 30 mm
— hacia arriba 30 mm
— hacia atras 0 mm
— hacia un lado 9 mm
— hacia adelante 0 mm
® a piezas puestas a tierra con 690 V
— hacia abajo 50 mm
— hacia arriba 50 mm
— hacia atras 0 mm
— hacia un lado 30 mm
— hacia adelante 0 mm
® a piezas bajo tensién con 690 V
— hacia abajo 50 mm
— hacia arriba 50 mm
3RV2021-0JA10 Sujeto a cambios
16/09/2020 © Copyright Siemens
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— hacia atras 0 mm
— hacia un lado 30 mm

— hacia adelante 0 mm

Conexiones/ Bornes
funcién del producto

® borne desmontable para circuito auxiliar y No
circuito de mando

tipo de conexién eléctrica

® para circuito principal conexion por tornillo
disposicién de la conexién eléctrica para circuito arriba y abajo
principal

tipo de secciones de conductor conectables
® para contactos principales
— monofilar o multifilar 2x (1 ... 2,5 mm?), 2x (2,5 ... 10 mm?)

— alma flexible con preparacion de los 2x (1 ... 2,5 mm?), 2x (2,5 ... 6 mm?), 1x 10 mm?
extremos de cable

® con cables AWG para contactos principales 2x (16 ... 12), 2x (14 ... 8)
par de apriete

® para contactos principales con bornes de 2...2,5Nm

tornillo
tipo de vastago del destornillador Diametro 5 ... 6 mm
tamano de la punta del destornillador Pozidriv 2

tipo de rosca del tornillo de conexion

® para contactos principales M4
valor B10

® con alta tasa de demanda segun SN 31920 5000
cuota de defectos peligrosos

® con baja tasa de demanda segun SN 31920 50 %

e con alta tasa de demanda segun SN 31920 50 %
tasa de fallos [valor FIT]

e con baja tasa de demanda segin SN 31920 50 FIT
valor T1 para intervalo entre pruebas o vida util 10y
segun IEC 61508
tipo de display

® para estado de conmutacién Muletilla

Certificados/ Homologaciones

3RV2021-0JA10 Sujeto a cambios
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General Product Approval For use in hazardous locations

@ @ ® M e

ccc CSA uL ATEX IECEX
Declaration of Conformity Test Certificates Marine / Shipping
Miscellaneous Type Test Certific- Special Test Certi-
< € ates/Test Report ficate
Marine / Shipping other
= ROVED Confirmation
P K Ry, _—
éJoy?s £ 5
egister —_—
—— DNV-GL
LRS DNVGL.COM/AF
other Railway
I Vibration and Shock Confirmation
P—
VDE

Information- and Downloadcenter (Catalogos, Folletos,...)
https://www.siemens.com/ic10

Industry Mall (sistema de pedido online)
https://mall.industry.siemens.com/mall/es/es/Catalog/product?mlfb=3RV2021-0JA10

Generador CAx online
http://support.automation.siemens.com/\WWW/CAXorder/default.aspx?lang=en&mlfb=3RV2021-0JA10

Service&Support (Manuales, certificados, caracteristicas, FAQ,...)
https://support.industry.siemens.com/cs/ww/es/ps/3RV2021-0JA10

Base de datos de imagenes (fotos de producto, dibujos acotados 2D, modelos 3D, esquemas de conexiones, macros

EPLAN, ...)
http://www.automation.siemens.com/bilddb/cax_de.aspx?mlfb=3RV2021-0JA10&lang=en

Curva caracteristica: Comportamiento en disparo, I?t, Corriente de corte limitada
https://support.industry.siemens.com/cs/ww/en/ps/3RV2021-0JA10/char

Otras caracteristicas (p. €j. vida util eléctrica, frecuencia de maniobras)
http://www.automation.siemens.com/bilddb/index.aspx?view=Search&mlfb=3RV2021-0JA10&objecttype=14&gridview=view1
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https://support.industry.siemens.com/cs/WW/es/ps/3RV2021-0JA10/Certificate?ct=439&ci=458&cao=548
https://support.industry.siemens.com/cs/WW/es/ps/3RV2021-0JA10/Certificate?ct=439&ci=460&cao=549
https://support.industry.siemens.com/cs/WW/es/ps/3RV2021-0JA10/Certificate?ct=439&ci=497&cao=586
https://support.industry.siemens.com/cs/WW/es/ps/3RV2021-0JA10/Certificate?ct=439&ci=3020&cao=3021
https://support.industry.siemens.com/cs/WW/es/ps/3RV2021-0JA10/Certificate?ct=441&ci=465&cao=554
https://support.industry.siemens.com/cs/WW/es/ps/3RV2021-0JA10/Certificate?ct=441&ci=475&cao=554
https://support.industry.siemens.com/cs/WW/es/ps/3RV2021-0JA10/Certificate?ct=444&ci=526&cao=553
https://support.industry.siemens.com/cs/WW/es/ps/3RV2021-0JA10/Certificate?ct=444&ci=502&cao=553
https://support.industry.siemens.com/cs/WW/es/ps/3RV2021-0JA10/Certificate?ct=445&ci=496&cao=553
https://support.industry.siemens.com/cs/WW/es/ps/3RV2021-0JA10/Certificate?ct=445&ci=496&cao=553
https://support.industry.siemens.com/cs/WW/es/ps/3RV2021-0JA10/Certificate?ct=445&ci=496&cao=553
https://support.industry.siemens.com/cs/WW/es/ps/3RV2021-0JA10/Certificate?ct=445&ci=495&cao=553
https://support.industry.siemens.com/cs/WW/es/ps/3RV2021-0JA10/Certificate?ct=445&ci=495&cao=553
https://support.industry.siemens.com/cs/WW/es/ps/3RV2021-0JA10/Certificate?ct=445&ci=495&cao=553
https://support.industry.siemens.com/cs/WW/es/ps/3RV2021-0JA10/Certificate?ct=446&ci=449&cao=538
https://support.industry.siemens.com/cs/WW/es/ps/3RV2021-0JA10/Certificate?ct=446&ci=455&cao=543
https://support.industry.siemens.com/cs/WW/es/ps/3RV2021-0JA10/Certificate?ct=446&ci=480&cao=566
https://support.industry.siemens.com/cs/WW/es/ps/3RV2021-0JA10/Certificate?ct=446&ci=489&cao=574
https://support.industry.siemens.com/cs/WW/es/ps/3RV2021-0JA10/Certificate?ct=446&ci=490&cao=576
https://support.industry.siemens.com/cs/WW/es/ps/3RV2021-0JA10/Certificate?ct=446&ci=491&cao=577
https://support.industry.siemens.com/cs/WW/es/ps/3RV2021-0JA10/Certificate?ct=446&ci=4644&cao=4645
https://support.industry.siemens.com/cs/WW/es/ps/3RV2021-0JA10/Certificate?ct=447&ci=454&cao=553
https://support.industry.siemens.com/cs/WW/es/ps/3RV2021-0JA10/Certificate?ct=447&ci=474&cao=587
https://support.industry.siemens.com/cs/WW/es/ps/3RV2021-0JA10/Certificate?ct=3151&ci=3152&cao=553
https://support.industry.siemens.com/cs/WW/es/ps/3RV2021-0JA10/Certificate?ct=3151&ci=454&cao=553
https://www.siemens.com/ic10
https://mall.industry.siemens.com/mall/es/es/Catalog/product?mlfb=3RV2021-0JA10
http://support.automation.siemens.com/WW/CAXorder/default.aspx?lang=en&mlfb=3RV2021-0JA10
https://support.industry.siemens.com/cs/ww/es/ps/3RV2021-0JA10
http://www.automation.siemens.com/bilddb/cax_de.aspx?mlfb=3RV2021-0JA10&lang=en
https://support.industry.siemens.com/cs/ww/en/ps/3RV2021-0JA10/char
http://www.automation.siemens.com/bilddb/index.aspx?view=Search&mlfb=3RV2021-0JA10&objecttype=14&gridview=view1
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Contactor NC1 AC, 9~95A

1. General
1.1 Certificados: CE, KEMA, VDE, EK, EAC, RCC, UL;

1.2 Valores nominales eléctricos: CA 50Hz (o 60Hz), 690V, hasta
95A;

1.3 Aplicacién: permite conectar y cortar el circuito a distancia;
protege el circuito de posibles sobrecargas al montarlo con
un relé térmico de sobrecarga;

Arranque frecuente y control de contactor CA;
1.4 Categoria de empleo: AC-3, AC-4;
1.5 Altitud: <2000m;
1.6 Temperatura ambiente: -5°C~+40°C;
1.7 Categoria de instalacién: II

1.8 Condiciones de montaje:
La inclinacion entre el plano de montaje y el plano vertical no
debera superar los +5°

1.9 Norma: IEC/EN 60947-4-1
2.01P10

Ce

€ [ Rrcc @

2. Tipo denominacién
NC1-00 00 -0

Z: Bobina CC

N: Contactor tipo inversor/conmutado
(No existe este tipo como

NC1-**Z (bobina CC) y
NC1-**08 (2NA+2NCQC)).

NUmero de contactos

10: 3 contactos principales NA + 1 contacto
auxiliar NA (9A,12A,18A,25A,32A)

01: 3 contactos principales NA + 1 contacto
auxiliar NC (9A,12A,18A,25A,32A)

11: 3 contactos principales NA + 1 contacto
auxiliar NA'y TNC (40A,50A,65A,80A,95A)

04: 4 contactos principales NA
(9A,12A,25A,40A,50A,65A,80A,95A)

08: 2 contactos principales NA'y 2NC
(9A,12A,25A,40A,50A,65A,80A,95A)

Especificaciones basicas, expresadas con la
corriente nominal de funcionamiento
400(380)V, AC-3

N° de secuencia de disefio

Contactor

Codigo de empresa
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3. Curvas

Curvas de vida eléctrica (AC-3)

Vida eléctrica g T 2 8 b g 38 84
° - < Lt - R B
o
x10 R
10 N N L — N\
N N, N\ NN\ N\
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Potencias nominales de motores trifasicos (50Hz CA-3)

Curvas de vida eléctrica (AC-4)
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5 10 20 30 40 60 8‘0 100l 150. 200 300 4:)0 500 l600 Corriente de corte (A)

Ejemplo:

Peticion para controlar el arranque de motores trifasicos

Principales parametros técnicos de los motores trifasicos: P=5.5kW, Ue=400V(380V), le=11A, Ic6xle=66A
Duracion de vida eléctrica: 2 00 000 maniobras

El contactor debera ser el NC1-32 de acuerdo con las curvas anteriores
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4. Datos técnicos
4.1 Contactor bobina CA

* Accionamiento bobina CA

Contactores, relés y arrancadores | Contactores

Caracteristicas Modelo NC1-09 NC1-12 NC1-18 NC1-25
Estructura Tamaio 1 (3P, 4P) Tamaio 2 (3P) Tamaio 3 (3P, 4P)
Corriente térmica nominal (A) AC-1 25 25 32 45
AC-3 9 12 18 25
400(380)V
Corriente nominal de AC-4 35 5 7.7 85
funcionamiento (A) AC-3 6.6 89 12 18
690(660)V
AC-4 1.5 2 38 44
Tension nominal de aislamiento (V CA) 690 690 690 690
230(220)Vca 2.2 3 4 5.5
kW 400(380)Vca 4 55 7.5 11
Potencia de motor 690(660)Vca 5.5 7.5 10 15
trifasico controlado de 200Vca 3 5 7.5 7.5
tipo jaula (AC-3) ) 240Vca 3 5 75 10
P
460Vca 5 7.5 10 15
600Vca 5 7.5 10 15
. ) . AC-3 1200 1200 1200 1200
Frecuencia de accionamiento Eléctrico
(maniobras/hora) AC-4 300 300 300 300
Mecénica 3600 3600 3600 3600
Vida eléctrica AC-3 1000 1000 1000 1000
(x10° maniobras) AC-4 200 200 200 200
Vida mecénica (x10° maniobras) 10 10 10 10
Tipo de fusible compatible RT16-20 RT16-20 RT16-32 RT16-40
* Accionamiento bobina CA, tipo inversor
Carasteristicas Modelo NC1-09N NC1-12N NC1-18N NC1-25N
Estructura Tamaio 1 (3P, 4P) Tamaio 2 (3P) Tamaiio 3 (3P, 4P)
Corriente de calentamiento nominal convencional (A) AC-1 25 25 32 45
380/400V 35 5 7.7 8.5
le(A)
660/690V 1.5 2 3.8 44
AC-4
380/400V 1.5 2.2 3 4
Pe(kW)
660/690V 1.1 15 37 4
200V 3 5 7.5 7.5
Pgtgr}aa de motor 240V 3 5 75 10
trifasico controlado hp
de tipo jaula (AC-3) 460V 5 7.5 10 15
600V 5 7.5 10 15
* Accionamiento bobina CA, tipo conmutado
Articulos Modelo NC1-09N NC1-12N NC1-25N
Estructura Tamaio 1 (4P) Tamaio 2 (4P) Tamaiio 3 (4P)
Corriente de calentamiento nominal convencional (A) AC-1 25 25 45
3807400V 3.5 5 8.5
le(A)
660/690V 1.5 2 4.4
AC-4
3807400V 1.5 2.2 4
Pe(kwW)
660/690V 1.1 1.5 4
200V 3 5 7.5
Pgtgr)C|a de motor 240V 3 5 10
trifasico controlado hp
de tipo jaula (AC-3) 460V 5 7.5 15
600V 5 7.5 15
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NC1-32 NC1-40 NC1-50 NC1-65 NC1-80 NC1-95
Tamaiio 4 (3P) Tamaiio 5 (3P, 4P) Tamaiio 6 (3P, 4P)

™ __‘ -
e eg) o D o

e o8, oer— S
s i §
L] — -l
vvel olofe

e ve
50 60 80 80 110 (Puede personalizarse para 125) 110 (Puede personalizarse para 125)
32 40 50 65 80 95
12 18.5 24 28 37 44
21 34 39 42 49 49
7.5 9 12 14 17.3 21.3
690 690 690 690 690 690
7.5 11 15 18.5 22 25
15 18.5 22 30 37 45
18.5 30 37 37 45 45
10 15 15 20 25 30
15 20 20 25 30 30
20 25 30 40 40 50
20 25 30 40 40 50
600 600 600 600 600 600
300 300 300 300 300 300
3 600 3600 3 600 3 600 3 600 3600
800 800 600 600 600 600
200 150 150 150 100 100
8 8 8 8 6 6
RT16-50 RT16-63 RT16-80 RT16-80 RT16-100 RT16-125
NC1-32N NC1-40N NC1-50N NC1-65N NC1-80N NC1-95N
Tamaio 4 (3P) Tamaino 5 (3P, 4P) Tamaino 6 (3P, 4P)
50 60 80 80 110 (Puede personalizarse para 125)| 110 (Puede personalizarse para 125)
12 18.5 24 28 37 44
7.5 9 12 14 173 21.3
5.5 7.5 11 15 18.5 22
5.5 7.5 1 1 15 18.5
10 15 15 20 25 30
15 20 20 25 30 30
20 25 30 40 40 50
20 25 30 40 40 50
NC1-40N NC1-50N NC1-65N NC1-80N NC1-95N
Tamaiio 4 (4P) Tamaio 5 (4P) Tamaiio 6 (4P)
60 80 80 110 (Puede personalizarse para 125) | 110 (Puede personalizarse para 125)
18.5 24 28 37 44
9 12 14 173 21.3
7.5 11 15 18.5 22
7.5 11 11 15 18.5
15 15 20 25 30
20 20 25 30 30
25 30 40 40 50
25 30 40 40 50
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4.2 Contactor bobina CC

* Accionamiento bobina CC (24V, 110V, 220V)

Caracteristicas Modelo NC1-09Z NC1-12Z NC1-18Z NC1-25Z
Estructura Tamaiio 1 (3P, 4P) Tamaiio 2 (3P) Tamano 3 (3P, 4P)
Corriente de calentamiento nominal convencional (A) AC-1 25 25 32 45
AC-3 9 12 18 25
400(380)V
Corriente nominal de AC-4 35 5 7.7 8.5
funcionamiento (A) AC-3 6.6 89 12 18
690(660)V
(660) AC-4 1.5 2 38 44
Corriente térmica convencional (A) 25 25 32 45
Tension nominal de aislamiento (V CA) 690 690 690 690
Potencia de motor 230(220)Vca 22 3 4 55
trifasico controlado kW 400(380)Vca 4 5.5 7.5 11
de tipo jaula (AC-3)
690(660)Vca 55 7.5 10 15
| AC-3 1200 1200 1200 1200
Frecuencia de accionamiento Eléctrico
(maniobras/hora) AC-4 300 300 300 300
Mecénica 3600 3600 3600 3600
Vida eléctrica AC-3 1000 1000 1000 1000
(x10° maniobras) AC-4 200 200 200 200
Vida mecanica (x10° maniobras) 10 10 10 10
Tipo de fusible compatible RT16-20 RT16-20 RT16-32 RT16-40
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NC1-32Z NC1-40Z NC1-50Z NC1-65Z NC1-80Z NC1-95Z

Tamaiio 4 (3P) Tamaio 5 (3P, 4P) Tamaio 6 (3P, 4P)

50 60 80 80 110 (Puede personalizarse para 125) | 110 (Puede personalizarse para 125)
32 40 50 65 80 95

12 18.5 24 28 37 44

21 34 39 42 49 49

7.5 9 12 14 17.3 213

50 60 80 80 110 (Puede personalizarse para 125)| 110 (Puede personalizarse para 125)
690 690 690 690 690 690

75 11 15 18.5 22 25

15 18.5 22 30 37 45

18.5 30 37 37 45 45

600 600 600 600 600 600

300 300 300 300 300 300

3600 3600 3600 3600 3600 3600

800 800 600 600 600 600

200 150 150 150 100 100

8 8 8 8 6 6

RT16-50 RT16-63 RT16-80 RT16-80 RT16-100 RT16-125
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5. Accesorios

5.1 Accesorios

Articulos Modelo NC1-09 NC1-12 NC1-18 NC1-25
Cierre (VA) 70 70 70 110
Consumo ”
de bobina Retencion (VA) 9 9 9.5 14
Potencia (W) 1.8~2.7 1.8~2.7 3~4 3~4

Bobina CA Intervalo de Tensién de funcionamiento

funcionamiento Tensién de apertura

Tension de bobina
(50Hz, 60Hz, 50/60Hz)(V)

(85%~110%) Us
(20%~75%) Us

24, 36, 48, 110, 127, 220, 230, 240, 380, 415, 440, 480, 500, 600, 660

Potencia de bobina (W)

Bobina CC Intervalo de ‘ Tension de cierre

9

(85%~110%) Us

9

11

funcionamiento ‘ Tensién de apertura

Tension de la bobina (V)

(10%~75%) Us
24,36,48,110,220

Contacto auxiliar F4

F4-0

]

L NUmero de contactos auxiliares N/C

Numero de contactos auxiliares N/A

Conjunto de contacto auxiliar

F5-0 O
j B 0: intervalo de retardo, 0.1s~3s
- 2: intervalo de retardo, 0.1s~30s
Contacto auxiliar F5 4: intervalo de retardo, 10s~180s
T: retardo a la conexion; D: retardo a la desconexion
Médulo de retardo
NCF1-11C

Contacto auxiliar lateral NCF1-11C

Montaje lateral
1 contacto N/C
1 contacto N/A

N° de secuencia de disefio

Conjunto de contacto auxiliar

Contactor
Cédigo de empresa
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NC1-32 NC1-40 NC1-50 NC1-65 NC1-80 NC1-95
110 300 300 300 300 300

14 57 57 57 57 57

3~4 6~10 6~10 6~10 6~10 6~10

(85%~110%) Us
(20%~75%) Us

24, 36, 48, 110, 127, 220, 230, 240, 380, 415, 440, 480, 500, 600

11 20 20 20 20 20
(85%~110%) Us

(10%~75%) Us

Configuracion de los contactos

Modelo

Nimero de contactos N/A Niamero de contactos N/A
F4-20 2 0
F4-11 1 1
F4-02 0 2
F4-40 4 0
F4-31 3 1
F4-22 2 2
F4-13 1 3
F4-04 0 4
Imagen Modelo Intervalo de retardo Nimero de contactos con retardo
F5-TO 0.1s~3s N/A+N/C
F5-T2 0.1s~30s N/A+N/C
F5-T4 10s~180s N/A+N/C
F5-DO 0.1s~3s N/A+N/C
F5-D2 0.1s~30s N/A+N/C
F5-D4 10s~180s N/A+N/C
NCF1-11C
1 1
NC1-40Z-95Z (bobina CC) no puede
instalarse con dicho accesorio
24\V/ca~48Vca SR2-A 24V ~48V
Puede emplearse con los
100Vca~250Vca SR2-A 100V~250V productos de 9A~38A o inferiores
SR2-A Filtro antiparasitario 380Vca~440Vca SR2-A 380V~440V
. Intervalo de tensién de supresion
24Vca~48Vca SR2-C 24V ~48V
Puede emplearse con los
100Vca~250Vca SR2-C 100V~250V productos de 40A~95A o inferior

SR2-C Filtro antiparasitario 380Vca~440Vca SR2-C 380V ~440V
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5.2 Productos derivados del ensamblaje del contactor con los siguientes accesorios

Productos derivados Contactor ‘ Médulo accesorio Imagen

Contactor de retardo

Bloque de retardo

Contactor inversor

Bloqueo mecanico

Maniobra y proteccion de motor

Relé térmico

(WL

*
| CHN T e

-
1YY

Maniobra de condensadores

Conjunto de contacto de
limitacion de corriente

A
iss

Ly e
Contacto auxiliar éﬁ

Arrancador estrella-tridangulo

Temporizador

Nota: NC1-09Z-95Z no puede formar el contactor inversor.
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5.3 Montaje con relé térmico de sobrecarga

Relé térmico de sobrecarga montado
Modelo de contactor Tipo de fusible recomendado
Modelo Corriente nominal (A)
aM gG
0.1~0.16 0.25 2
0.16~0.25 0.5 2
0.25~0.4 1 2
0.4~0.63 1 2
0.63~1 2 4
NC1-09 1~1.6 2 4
NC1-12
NC1-18 1.25~2 4 6
NC1-25 1.6~2.5 4 6
NC1-32 254 6 10
4~6 8 16
5.5~8 12 20
7~10 12 20
9~13 16 25
12~18 20 35
17~25 25 50
23~32 40 63
NC1-32
28~36 40 80
23~32 40 63
30~40 40 100
NC1-40 37~50 63 100
NC1-50
NC1-65 48~65 63 100
NC1-80 55~70 80 125
NC1-95
63~80 80 125
NR2-93 80~93 100 160
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5.4 Montaje con relé térmico electronico de sobrecarga

Corriente Intervalo de ajuste Recomendado
Modelo de Modelo Corriente térmi Corriente del relé d
TR orriente térmica orriente del relé de . .
montado (A) sobrecarga (A) Tipo de fusible
1.2 0.6~1.2 RT36-4 (NT00-4)
24 1.2~24 RT36-6 (NT00-6)
NC1-09
K 4 2~4 RT36-10 (NT00-10)
8 4~8 RT36-16 (NT00-16)
10 5~10 RT36-20 (NT00-20)
NC1-12
12 7~12 RT36-25 (NT00-25)
NC1-18 20 10~20 RT36-40 (NT00-40)
NC1-25 NRE8-25 25 20~25 RT36-50 (NT00-50)
NC1-32 32 22~32 RT36-80 (NT00-80)
4 2~4 RT36-10 (NT00-10)
8 4~8 RT36-16 (NT00-16)
NC1-40 10 5~10 RT36-20 (NT00-20)
20 10~20 RT36-40 (NT00-40)
40 20~40 RT36-80 (NT00-80)
NC1-40
NC1-50 65 30~65 RT36-160 (NT00-160)
NC1-65
NC1-80
100 50~100 RT36-200 (NT1-200)
NC1-95 NRE8-100
6. Informacién técnica
6.1 Conexion de terminal
Seccion del cableado (Cu)
Model ) Cable flexible con Cable flexible Tamafio de | Par de apriete
L Nun!ero terminal prensado sin terminal prensado Cable rigido tornillo (N-m)
de pieza en frio (mm?) en frio (mm?) (mm?’)
1 1/2,5 1/4 1/4 M3.5 0.8
NC1-09 ! ! !
2 1/2,5 1/2.5 1/4 M3.5 0.8
1 1/2.5 1/4 1/4 M3.5 0.8
NC1-12 ! ! !
2 1/2.5 / 1/4 M3.5 0.8
1 1.5/4 1.5/6 1.5/6 M3.5 0.8
NC1-18 / / /
2 1.5/4 1.5/4 1.5/6 M3.5 0.8
1 1.5/4 1.5/10 1.5/6 M4 1.2
NC1-25
2 1.5/4 1.5/6 1.5/6 M4 1.2
1 2.5/6 2.5/10 2.5/10 M4 1.2
NC1-32
2 2.5/6 2.5/6 2.5/10 M4 1.2
1 6/25 6/25 6/25 M8 4
NC1-40
2 4/10 4/10 4/10 M8 4
1 6/25 6/25 6/25 M8 4
NC1-50
2 4/10 4/10 4/10 M8 4
1 6/25 6/25 6/25 M8 4
NC1-65
2 4/10 4/10 4/10 M8 4
NC1-80 1 10/35 10/35 10/35 M10 O 6 ©10
i 2 6/16 6/16 6/16 M10 ®6 O10
1 10/35(50) 10/35(50) 10/35(50) M10 ® 6 O10
NC1-95
2 6/16 6/16 6/16 M10 O6 ©10




Contactores | Contactores, relés y arrancadores (P-066

7. Dimensiones totales y de montaje (mm)

NC1-09~32
D(F4)/E(F5)
o
NC1-40~95
D(F4)/E(F5)
[3:]
A
NC1-09Z~32Z
A
D(F4)/E(F5)
S
p ®
e |
> & b
— el - m
|
1
[
a
NC1-40Z~95Z
s |
P P ()
* D(F4)/E(F5)
i
LHIJ
DIENE
0 @ o m o
m m o m
- o
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a
A




P-067) Contactores, relésy arrancadores | Contactores

Modelo A max B max C max D max E max a b L) L P S
NC1-09(2)~12(2) 47 76 82(116) 120.5(154.5) 140.5(174.5) 34/35 50/60 4.5 60(95) 10.5 8.6
NC1-18(2) 47 76 87(122) 125.5(160.5) 145.5(180.5) 34/35 50/60 4.5 61(96) 11.3 104
NC1-25(2) 57 86 95(131) 133.5(169.5) 153.5(189.5) 40 48 4.5 70(107) 132 11.7
NC1-32(2) 57 86 100(138) | 138.5(176.5) 158.5(196.5) 40 48 4.5 71.6(120) | 145 13
NC1-4011(2)~6511(2Z) 77 129 116(173) 154.5(211.5) 174.5(231.5) 40 105 6.5 78(135) 20 8.6
NC1-4004~6504 84 129 116 154.5 174.5 40 105 6.5 78(135) 20 8.6
NC1-4008~6508 84 129 127 154.5 174.5 40 105 6.5 78 20 8.6
NC1-8011(2)~9511(2) 87 129 127(188) | 165.5(226.5) 185.5(246.5) 40 105 6.5 83(140) 235 12
NC1-8004~9504 96 129 122 160.5 180.5 40 105 6.5 83 235 12
NC1-8008~9508 96 129 135 160.5 180.5 40 105 6.5 83 235 12
NC1-09~32N
| S _

50/60

eeee

BTy 10

NC1-40~95N

D(F4)/E(F5)

ot
J| i

C
b

Modelo de contactor a b (4 9 h ]

NC1-09N~12N 86 [ 82 95 - 45
NC1-18N 86 109 87 95 - 4.5
NC1-25N 93 131 95 11 - 45
NC1-32N 93 131 100 1 - 45
NC1-40N~65N(3P) 129 165 116 50 90 6.5
NC1-80N~95N(3P) 129 187 127 57 96 6.5
NC1-40N~65N(4P) 129 180 116 50 90 6.5
NC1-80N~95N(4P) 129 205 127 57 96 6.5

Nota:

1. L: en el circuito principal, la distancia entre los terminales y la pletina;
2. P: en el circuito principal, la distancia entre dos fases;

3. S: en el circuito principal, el ancho de la pletina de contacto.



Sequencer* CONNECTIONS WITH 2 PRESSURE
SWITCHES AND 1 FLOAT SWITCH

EMERGENCY
PRESSURE

e 900000000 °::":l:‘° SWTeH .
T m——— L oS ok
m“;"“ﬁ ] -

Shieh 18147 116 X45 44 143442 41 140

24V~

“
N
O

-
NEANVATAVY AN AL ASANVA
1 1 -

Q
'® 1 1 Vo
V1 POWER
FLOAT L__a  SupPLY
SWITCH TO CONNECT
FOR 117V

Applicazione: Realizzazione di quadri comando pompe. Grazie a questo dispositivo Application: Assemblying Pumps control panels. Thanks to this device, it is possible
€ possibile realizzare il comando di una autoclave tradizionale, con la sola aggiunta to realize the control of the traditional autoclave, with the sole addition of the contactor
della contattore e la protezione termica. and the thermal protection.
Vantaggi: permette il comando e l'inversione di 2 pompe, ha un ingresso per il Advantages: allows the pilot and exchange of two pumps, has an input for the work
pressostato di lavoro e uno per il pressostato di emergenza che fa lavorare entrambe pressure switch and one for the emergency pressure switch that makes both pumps
le pompe in caso di necessita. L'ingresso per il galleggiante di minima arresta le to operate in case of need. The input for the minimum float stops the pumps for dry
pompe per protezione marcia a secco. running protection.
Benefici: sono disponibili diversi modeli per realizzare installazioni con una notevole Benefits: available several models in order to produce systems tith gratly reduced
riduzione dei costi di assemblaggio. assembling costs.

Alimentazione 117 +230 V~ 50 =+ 60 Hz || 24 V~50 + 60 Hz Power supply

Consumo 15 VA max Consumption

Montaggio su barra DIN on DIN rail Mounting

Caratteristiche di uscita 5(2)A Contact rating

N° max operazioni 30 operazioni/minuto N. max operation

Meccanica: 2 milioni di operazioni
Mechanical: 2 million operations

Vita rele Elettrica: 100.000 operazioni a carico nominale Lifetime relay
Electrical:100.000 operations with rated load
T. funzionamento -10°C ++60 °C Operating temp.
Temperatura di immagaz. -30°C++80°C Storage temp.
Contenitore Noryl (PPO) UL 94 VO Housing box
Grado di protezione 1P20 Protection rating
Omologazione CE Approval
Dimensioni 90x54x59 mm Dimensions
Peso 120 gr. Weight

CONNECTIONS WITH 2 PRESSURE

SWITCHES AND 1 FLOAT SWITCH

EMERGENCY Ko
PRESSURE
200000000 OPERATING SWITCH
— ST o
—- PRESSURE
SWITCH PUMPS
é CONTACTORS
(o_l I

{18117 116 X15114133X12X11X10)

T
AIACEAYATIAVAVAIASANVA
1 1 O O -

O

i i PO\XIER
FLOAT L__a  SUPPLY
SWITCH TO CONNECT
FOR 117V

Modulo comando inversione pompe con led di stato. Pump exchanger relays with status leds
Il dispositivo Sequencer 2 ha le stesse funzionalita e caratteristiche tecniche del The device Sequencer 2 has the same characteristics and functionalities of Sequecer.
Sequencer. It monitors the status of the devices by flashing leds.
Visualizza tramite led luminosi lo stato in cui si trova e nel dettaglio si hanno - led fo power supply
- led di presenza alimentazione - led for Pump N. 1in ON

-led d? pompa accesa N.1 - led for pump N. 2 in ON.



Flotador Eléctrico

Control Nivel 15A

Flotador electrico con doble funcion (vaciado y
llenado) incluye contra peso, permite el
encendido o apagado de la electrobomba
automaticamente.

CARACTERISTICAS

Tipo: Interruptor de Nivel, Camara Sencilla
Material: Plastico con Contrapesa

Longitud: 159mm

Voltaje: 250V / 120V AC

Corriente: 10A

Temp. De trabajo: 0°C, Temp. Del agua.<80°C
Cable de Extensiéon: 1mm? x 2m

Grado de Ptoteccion: IP68CS

Origen: China

SKU: 53000

Industria
Automatizaciéon y control

2) Montaje

Uso de cables Uso de cables
El cable cafe y negro con los contactos al El cable cafe y negro con los contactos al
regulador, cierra cuando baja y abre cuando regulador, cierra cuando sube y abre
sube. cuando baja.
RO RO
7o EMPTY l e FULL l
T 1 ™)
AR\ \ \\] \ \
3 ; 2 f‘
B
N-CFF
BLUE
T BLACK
BROWN

ﬁ Av. caracas No. 66 - 35 | {. 2112841 - 8050309 | B4 gerencia@emin.com.co | www.emin.com.co



Factura Electronica de Venta
NUM.DOC: LICB811

FECHA DE EMISION: 2025-03-19 08:57:24-05:00
FECHA DE VALIDACION: 2025-03-19 09:06:54
FEC.VEN: 2025-04-18

P rovee r VENDEDOR. LICI6 - VENDEDOR

N2.Resolucién: 18764078091170 Prefijo: LICB Consecutivo: 403 hasta 999999 Fecha 2024-08-27 Hasta 2025-08-27 Vigencia 12 Meses

Datos del Emisor Datos del Adquiriente

Razén Social/Nombre: Razén Social/Nombre:

PROVEER INSTITUCIONAL S.A.S. FAC COMANDO AEREO DE MANTENIMIENTO
CC/NIT: 900365660-2 NIT: 800141641-8

Actividad Econémica: 4711 Actividad Econdémica: 8415
Responsabilidad: No aplica - Otros / Impuesto sobre las ventas - IVA Direccion:

Direccién: CR 5 2 91-BOGOTA-BOGOTA-CO

CALLE 8 # 10 - 20-Risaralda-Dosquebradas-CO Teléfonos: 3308006

Teléfonos: 3308006 E-mail: LICITACIONES@PROVEER.COM.CO

E-mail: recepcionproveedores@proveer.com.co

I S K T e

TVEC8193 | 6.00 | UND |INTERRUPTOR FLOTADOR DE NIVEL PARA 48,058.82 19.00 54,787.06 0.00 343,140.00
TANQUE DE AGUA 110V -220V -
2 TVEC8191 | 6.00 | UND ALTERNADOR DE BOMBAS TIPO RELE 480,584.87 IVA 19.00 547,866.76 0.00 3,431,376.00
110/220V MAC 3 - .
3 TVEC8190 | 12.00 |UND CONTACTOR CHINT 32A AC3 BOBINA 440VAC 167,518.49 | IVA 19.00 381,942.15 0.00 2,392,164.00
4 TVEC8188 | 12.00 | UND |GUARDAMOTOR 14 - 20 AMP (220-440 VAC) 391,333.61 IVA 19.00 892,240.64 0.00 5,588,244.00
100176254 - 3RV2021-4BA10 - .
5 TVEC8202 | 5.00 | UND Egl\giﬁﬁéJSMERGlBLE AGUAS RESIDUALES 3 7,496,331.09 | IVA 19.00 = 7,121,514.54 0.00 44,603,170.00

Total ltems 5  TOTAL en letras: cincuenta y seis millones trescientos cincuenta y ocho mil noventa y cuatro con cero COP

SUBTOTAL: 47,359,743.00
%A(:)O% 47,359,743.00  8,998,351.00 Base Imponible: 47,359,743.00
IVA 8,998,351.00

TOTAL: 56,358,094.00

Forma de Pago Medio de Pago Fecha de Vencimiento

Credito Transferencia Débito Bancaria 2025-04-18 800141641

15-01-05-011;142638;Gabriel.galvis@fac.mil.co

NO SOMOS AGENTES RETENEDORES DE IVA

El comprador declara haber recibido la mercancia arriba descrita y certifica que esta factura la firma la persona expresamente autorizada para ello. En caso de mora en el pago se
causan intereses mensuales proporcionales a la tasa maxima legal autorizada para operaciones comerciales. Al pagar exija el recibo de caja original, es el Unico comprobante que
aceptamos como prueba de la cancelacién de su factura.

Nota Confidencial: Este mensaje (incluyendo cualquier anexo) contiene informacién confidencial y se encuentra protegido por la Ley. Sélo puede ser utilizada por la persona o
compafiia a la cual esté dirigido. Si usted no es el receptor autorizado, o por error recibe este mensaje, favor borrarlo inmediatamente. Cualquier retencién, difusién, distribucién,
copia o toma cualquier accién basado en ella, se encuentra estrictamente prohibido.

CUFE: 9c35c8dedb32093b5c9ef51d4b1lbc94721ac7da74f91dc7767369af0582e886d855770a5ff2a5d3fee600a891c69fc5f

Representacion impresa de Factura Electrénica de Venta

QUALITYCOLOMBIA BUSINESS SOLUTION S.A NIT: 900.174.087-1 Software: MANAGER ERP
Documentd Generado por PROVEER INSTITUCIONAL 5.A.S. Nit 900365660 Powered by www.facturalo.com.co



AN

Formulario del Registro Unico Tributario

001

2. Concepto |0 | 2| Actualizacion

4. Numero de formulario

(415)7707

141146478932

0) 00001

212489984(802 4114647893 2

5. Numero de Identificacién Tributaria (NIT) 6. DV | 12. Direccién seccional 14./Buzén electrénico
9 0 0 3 6 5 6 6 0 2 Impuestos y Aduanas de Pereira 1 6
IDENTIFICACION
24. Tipo de contribuyente 25. Tipo de documento 26. Numero de Identificacién
Persona juridica 1
Lugar de expedicion 28. Pais 29. Departamento 80-€iudad/Municipio
|
31. Primer apellido 32. Segundo apellido 33. Primer nombre 34:-Cti0s nombres
35. Razén social
PROVEER INSTITUCIONAL S.A.S.
36. Nombre comercial 37.Sigia
HANAN
LUBICACION
38. Pais 39. Departamento 40. Ciudad/Municipio
COLOMBIA 1 6 9 |Risaralda 6 6 | Dosquebradas 170
41. Direccion principal
CL8 10 20 LA POPA BRR ZONA INDUSTRIAL LA POPA
42. Correo electrénico informacion@proveer.com.co
43. Codigo postal 44. Teléfong 1 6 06 33080 0 6|45 Teléfono 2
CLASIFICACION
Actividad-econémica Ocupacion
Actividad principal Actividad secundaria Otras actividades 52. NGmero
46. Codigo 47. Fecha inicio actividad 48. Codigo 49! Fecha'inicio dctividad 50. Codigo 1 2 51. Codigo establecimientos
|
471 1][[2010058||[4631}/204,704,01] |4 6 4 4[4 7 4 1] | | 8
Responsabilidades, Calidades y Atributos
1 2 3 4 5 6 7 3 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26
. psolv T | [ [ [ [
sa.congo|5 |7 |1 4[4 2[4 8]5 2]5 5{5 9] ]
05- Impto. renta'y compl. régimen ordinar-._59 < Autorretencion especial renta
07- Retencion en la fuente a titulo de \rent
14- Informante de exogena
42- Obligado a llevar contabilidad
48 - Impuesto sobre las ventas - IVA
52 - Facturador electrénico
55 - Informante de Beneficiarios Finales
Usuarigs aduaneros Exportadores
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
| ‘ | | | | | ‘ | ‘ 55. Forma 56. Tipo Servicio 1 2 3
54. Codigo | 57. Modo | |
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
| | ‘ ‘ | ‘ |s8.crc ‘ |

IMPORTANTE: Sin perjuicio de las actualizaciones a que haya lugar, la inscripcién en el Registro Unico Tributario -RUT-, tendra vigencia indefinida y en consecuencia no se exigira su renovacion

59. Anexos 60. No. de Folios:

SI|:| NO

Para uso exclusivo de la DIAN

[

La informacion suministrada a través del formulario oficial de inscripcion, actualizacion, suspension
y cancelacion del Registro Unico Tributario (RUT), debera ser exacta y veraz; en caso de constatar
inexactitud en alguno de los datos suministrados se adelantaran los procedimientos administrativos
sancionatorios o de suspension, segun el caso, Pardgrafo del articulo 1.6.1.2.6 del Decreto 1625
del 2016. De igual manera al formalizar el tramite el usuario fue informado y acepta la politica de
tratamiento de datos ley 1581 de 2012.

Firma del solicitante:

Sin perjuicio de las verificaciones que la DIAN realice.
Firma autorizada:

084. Nombre CARVAJAL LARA PAULO CESAR

985. Cargo Representante legal Certificado

Fecha generacion documento PDF: 11-03-2025 01:06:50PM



; ) | A N Formulario del Registro Unico Tributario 0 0 1

pagina 2 12 Hoja 2
Espacio reservado para la DIAN 4. Numero de formulario 141146478932
07212489984(8 014114647893 2
5. Numero de Identificacién Tributaria (NIT) 6. DV | 12. Direccién seccional 14./Buzén electrénico
9 0 0 3 6 5 6 6 0 2 Impuestos y Aduanas de Pereira 1 6
Caracteristicas y formas de las organizaciones
it 64. Entidad fitutos de ' ho lico de ord |, depart: tal,
62. Naturaleza 2 63. Formas asociativas 12 munlcnlplal y‘iseg’gﬂﬁtlﬂ,gidgi erechapiplico de orden nacional, departamenta
65. Fondos 66. Cooperativas Sztrﬁ,’;jiffg’sadeb ¥ 9rgapismos
68. Sin personeria juridica 69. Otras organizaciones no clasificadas 70. Beneficio 1
Constitucién, Registro y Ultima Reforma Composicion del Capital
Documento 1. Constitucion 2. Reforma
71. Clase 0 4 01 82. Nacional 100 %
72. Nimero 000O00O 1 1
73. Fecha 20100518 2°0 1 5 0 3 1 o 83. Nacional publico 0. 0 %
74. Nimero de notaria
75. Entidad de registro 0 3 0 84. Nacional privado 100. 0 %
76. Fecha de registro 20100624 20 1,504 2 3
L L | XA AN VL, = 2
77. No. Matricula mercantil 0000035704 3 570 4
78. Departamento 6 6 6
79. Ciudad/Municipio 5 4 | 5 4 85. Extranjero 0 %
Vigencia 86. Extranjero publico 0. 0 %
AT
80. Desde 201005138 | ) )
81. Hasta 300012 3.1 i ) ) 87. Extranjero privado 0. 0 %
|
Entidad de vigilancia y control
88. Entidad de vigilancia y control
Superintendencia de Sociedades 5
Estado y Beneficio
ltem 89. Estado actual $0./Fecha cambio de estado 91. Namero de Identificacion Tributaria (NIT) 92. DV
1 8 0 |70 31 23 1] -
|
2 [ . . | -
|
g [ . . | -
4 | o -
5 | o :

Vinculacién econémica

. Vi i0 A : 95. Numero de |dentificacion Tributaria (NIT) de la
93e(\:gﬂg#%é°" 94. Nombre del grupo econémico y/o empresarial Matriz o Controlante (NIT) 96.DV.

97. Nombre o razén social de la matriz o controlante

170. Numero de identificacion tributaria | 171. Pais 172. NUmero de identificacion tributaria
otorgado en el exterior sociedad o natural del exterior con EP

173. Nombre o razén social de la sociedad o natural del exterior con EP

Fecha generacion documento PDF: 11-03-2025 01:06:50PM



AN

Formulario del Registro Unico Tributario

001

Representacion
Pagina 3 de 12 Hoja 3
Espacio reservado para la DIAN 4. Numero de formulario 141146478932
(415)7707212489984(8020) 000014114647893 2
5. Numero de Identificacién Tributaria (NIT) 6. DV | 12. Direccién seccional 14./Buzén electrénico
9 0 0 3 6 5 6 6 0 2 Impuestos y Aduanas de Pereira 1 6
Representacion
98. Representacion 99. Fecha inicio ejercicio representacién
REPRS LEGAL PRIN 18
20190212 )
100. Tipo de documento 101. Numero de identificacion 102DV [1103-NUmero de tarjeta profesional
CéduladeCiudadani 1 3 |1 0 O O 3 5 3 4 |
1 A\ [ A NI
104. Primer apellido 105. Segundo apellido 106. Primef nombre 107. Otros nombres
CARVAJAL |LARA PAULO |CESAR
108. Numero de Identificacién Tributaria (NIT) 109. DV | 110. Razon social representante legal
98. Representacion 99. Fecha inicio ejercicio representacién
REPRS LEGAL SUPL 19 J'_z 0.2.2.01 1 0|
ey — ——S Sl 1
100. Tipo de documento 101. Numero de identificacion 102. DV | 103. NUmero de tarjeta profesional
CéduladeCiudadan 1 3 |1 0 1 4 2 3 0 1 2 3 |
2
104. Primer apellido 105. Segundo apellido 106. Primerngmbre 107. Otros nombres
VALENCIA |PINEROS !YICETH ANGELICA
108. Numero de Identificacién Tributaria (NIT) 109. DV | 110. Razonsociai representante, legal
98. Representacion 99. Fecha.inicio/ejercicie.sepreseritacion
AN |
100. Tipo de documento 101. Numero de identificacior 102. DV | 103. NUmero de tarjeta profesional
X , / |
104. Primer apellido 105. Segunde. apellido 106. Primer nombre 107. Otros nombres
108. Numero de Identificacién Tributaria (NIT) 109. DV | 140. Razori soeial representante legal
i
1
98. Representacion | 99, Fecha inicio ejercicio representacién
| — 1 1 |
100. Tipo de documento 101, Numero de identificacién 102. DV | 103. NUmero de tarjeta profesional
. N |
104. Primer apellido 105:-Segundo apellido 106. Primer nombre 107. Otros nombres
108. Numero de Identificacion Tributaria’(MT) 109. DV | 110. Razon social representante legal
98. Representacion 99. Fecha inicio ejercicio representacién
1 1 |
100. Tipo de documento 101. Numero de identificacion 102. DV | 103. NUmero de tarjeta profesional
. |
104. Primer apellido 105. Segundo apellido 106. Primer nombre 107. Otros nombres
108. Numero de Identificacién Tributaria (NIT) 109. DV | 110. Razon social representante legal

Fecha generacion documento PDF: 11-03-2025 01:06:50PM



Formulario del Registro Unico Tributario
Socios y/o Miembros de Juntas Directivas, Consorcios, Uniones Temporales

AN

_001

Pagina 4 12 Hoja 4
Espacio reservado para la DIAN 4. Numero de formulario 141146478932
07212489984(8 01411464789
5. Numero de Identificacién Tributaria (NIT) 6. DV | 12. Direccién seccional 14./Buzén electrénico
9 0 0 3 6 5 6 6 0 Impuestos y Aduanas de Pereira 1 6
Socios y/o Miembros de Juntas Directivas, Consorcios, Uniones Temporales
111. Tipo de documento 112. Namero de identificacion 113, B\L| 114. Nacighaiidad
CéduladeCiudada 1 3 |7 7 1 2 8 0 3 | COLOMBIA 16
I — £,

115. Primer apellido
FAYA

116. Segundo apellido
FARFAN

117. Primer nombre,

DARWIN

119. Razén social

118-0Otros nombres

| FABIAN

120. Valor capital del socio

121. % Participacion

’ 122:-Fecha de ingreso

|/ /12071 0,05 1 8|

123. Fecha de retiro
20190322

111. Tipo de documento 112. Namero de identificacion 113V [114. Nacionalidad
CéduladeCiudada 1 3 |1 0 0 0 3 5 3 4 i 1 | COLOMBIA 16
115. Primer apellido 116. Segundo apellido 117. Primer r@re 118. Otros nombres
5 CARVAJAL LARA iPAULO CESAR
119. Razén social
120. Valor capital del socio 121. % Participacier!. <" / /1~ 122,/ Fecha de ingreso 123. Fecha de retiro
2010051 8 20190322
111. Tipo de documento 112. Namero de identificacion 113. DV |114. Nacionalidad
CéduladeCiudada 1 3 |2 1 3 9 7 0 7 3 | COLOMBIA 16

115. Primer apellido
LARA

116. Segundu-apellido
| HINCAPIE

117. Primer nombre

LUz

118. Otros nombres

ELENA

119. Razén social

(L) N\
120. Valor capital del socio | 121. % Pairticipacion 122. Fecha de ingreso 123. Fecha de retiro
| 2010051 8 20190322
111. Tipo de documento 112. Namero.de identificagidn 113. DV |114. Nacionalidad
115. Primer apellido 116( Segundo apellido 117. Primer nombre 118. Otros nombres
|
4 NSO
119. Razén social
120. Valor capital del socio 121. % Participacion 122. Fecha de ingreso 123. Fecha de retiro
| 1 1 | 1 1
111. Tipo de documento 112. Numero de identificacion 113. DV |114. Nacionalidad
115. Primer apellido 116. Segundo apellido 117. Primer nombre 118. Otros nombres
5
119. Razén social
120. Valor capital del socio 121. % Participacion 122. Fecha de ingreso 123. Fecha de retiro

Fecha generacion documento PDF: 11-03-2025 01:06:50PM




AN

Formulario del Registro Unico Tributario
Revisor Fiscal y Contador

001

Pagina 5 de 12 Hoja 5
Espacio reservado para la DIAN 4. Numero de formulario 141146478932
UUS)NJ[Z‘12JJ!JJJUUJ(‘J“U(“( U].4114647893 2
5. Numero de Identificacién Tributaria (NIT) 6. DV | 12. Direccién seccional 14./Buzén electrénico
9003656 6 0 2 |mpuestosyAduanas de Pereira 16
Revisor Fiscal y Contador  / — N/ / A4
124. Tipo de documento 125. Numero de identificacion 126 DV'B 7./Numerc.de tdrjeta/profesional
E] CéduladeCiudadania 1 3|1 0 0 0 1 3 6 O /= i i 6 9 3 2 7T
E 128. Primer apellido 129. Segundo apellido 130. Primer nombre 131. Otros nombres
%‘ VERGARA |RU|Z GUSTAVO \ IADOLFO
£ 1132. Namero de Identificacién Tributaria (NIT) 133. DV | 134. Sociedad o firma designada
g 9010336 8 8| 7 |ACCOUNTING SERVICES GROUR S:A'S:
é 135. Fecha de nombramiento N
2019004258 | 04 Lo
136. Tipo de documento 137. Numero de identificacion 138,DV | 139. Nimero de tarjeta profesional
g CéduladeCiudadania 1 3 |4 2 1 0 6 1 2 9 7 7 4 9 3 T
%_ 140. Primer apellido 141. Segundo apellido __1EPrimer hombre 143. Otros nombres
% MONTOYA |BETANCOURTH iSANDRA MILENA
é 144. Nimero de Identificacion Tributaria (NIT) 145, DV | 146. Sociedad o firma designag 7
|
é 147. Fecha de nombramiento AN S
2010121 8] N
148. Tipo de documento 149. Numero de identificacion 150. DV | 151. NGmero de tarjeta profesional
Cédulade Ciudadania 1 3 [5 2 8 7 2 9 20 146 316T
152. Primer apellido 153. Segundo ‘apellido 7N 154. Primer nombre 155. Otros nombres
% ARDILA DURAN LUz DARY
g 156. Nimero de Identificacién Tributaria (NIT) 157 DV ?8. Socied'_ad ofirma.designada
Y =
159. Fecha de nombramiento ‘
201 708l10] |

Fecha generacion documento PDF: 11-03-2025 01:06:50PM



Formulario del Registro Unico Tributario
Establecimientos

AN

001

4. Numero de formulario

(415)7707

Espacio reservado para la DIAN

Pagina 6

212489984(802

de 12 Hoja 6

141146478932

4114647893 2

0) 00001

6. DV

2 Impuestos y Aduanas de Pereira

5. Numero de Identificacién Tributaria (NIT) 12. Direccién seccional

9 0036 5660

14./Buzén electrénico

Establecimientos, agencias, sucursales, oficinas, sedes o negogios-entre otros

160. Tipo de establecimiento 161. Actividad econémica )
Establecimiento de comerci g 2 |Comercio al por menor en establecimientos no especializados coniu_rtido col A /71 1 i
162. Nombre del establecimiento
PROVEER DEL HUILA
163. Departamento 164. Ciudad/Municipio
Huila 4 1 | Neiva 0 01
! 165. Direccién N
CL8 10 20CR2 10 48 BRR LOS MARTIRES
166. Numero de matricula mercantil 167. Fecha de'la araa mercar\til_—
273264 /A |20 150 9 2 8]
168. Teléfono 169. Fecha de cierre
3165277884 /O [202007.17|
160. Tipo de establecimiento 161. Actividad econémica
Establecimiento de comerci (o 2 Comercio al por menor en establecimientos no especializados con surtido co| 47 11
162. Nombre del establecimiento AN S
PROVEER INSTITUCIONAL
163. Departamento 164. Ciudad.’M;!icipio v
Caldas 1 7 IManizales 00 1
2 165. Direccién N\
CR21 23 34
166. Numero de matricula mercantil NN\ _| 167/ Fecha de la matricula mercantil
001%2/5 87 [20120719]
168. Teléfono 169. Fecha de cierre
606 8/829898 | ]
160. Tipo de establecimiento P61 Actividad-econdmica
Establecimiento de comerci ( |2\ |Comercio/al por menor en establecimientos no especializados con surtido co| 47 11
162. Nombre del establecimiento: :
COMERCIALIZADORA DICONSA
163. Departamento 164. Ciudad/Municipio
Quindio 6 3 |Armenia 001
3 165. Direccién
CR23 11 30 BRR GRANADA
166. Numero de matricula mercantil 167. Fecha de la matricula mercantil
1217409 [2003011 6|
168. Teléfono 169. Fecha de cierre
6067451717 | ]

Fecha generacion documento PDF: 11-03-2025 01:06:51PM



Formulario del Registro Unico Tributario

AN

001

Establecimientos
Pagina 7 de 12 Hoja 6
Espacio reservado para la DIAN 4. Numero de formulario 141146478932
‘“USHJH)[Z12JJ‘!JJJUUJJJ“U(“( U].4114647893 2
5. Numero de Identificacién Tributaria (NIT) 6. DV | 12. Direccién seccional 14./Buzén electrénico
9003656 6 0 2 |mpuestosyAduanas de Pereira 16
Establecimientos, agencias, sucursales, oficinas, sedes o negouos:\tTeEs—_ A4
160. Tipo de establecimiento 161. Actividad econémica | )
Establecimiento de comerci g 2 |Comercio al por menor en establecimientos no especializados coniu_rtido col A /71 1 i
162. Nombre del establecimiento
PROVEER INSTITUCIONAL GIRARDOT
163. Departamento 164. Ciudad/Municipio
Cundinamarca 2 5 | Girardot 3077
! 165. Direccién N
CR10 20 21
166. Numero de matricula mercantil 167. Fecha de'la araa mercar\til_—
7986 3 /A |20 160 4 1 5]
168. Teléfono 169. Fecha de cierre
3103385149 /O [2 017032 8|
160. Tipo de establecimiento 161. Actividad econémica
Establecimiento de comerci (o 2 Comercio al por menor en establecimientos no especializados con surtido co| 4711
162. Nombre del establecimiento AN S
PROVEER INSTITUCIONAL SUR
163. Departamento 164. Ciudad.’M;!icipio v
Huila 4 1 INeiva 00 1
2 165. Direccién N\
CR6A 41 06
166. Numero de matricula mercantil NN\ _| 167/ Fecha de la matricula mercantil
2564938/0 /- [201404029]
168. Teléfono 169. Fecha de cierre
6 0.8 8/746691 [2017.032 8|
160. Tipo de establecimiento P61 Actividad-econdmica
Establecimiento de comerci ( |2\ |Comercio/al por menor en establecimientos no especializados con surtido co| 47 11
162. Nombre del establecimiento: :
PROVEER INSTITUCIONAL VALLE
163. Departamento 164. Ciudad/Municipio
Valle del Cauca 7 6 |Cali 00 1
3 165. Direccién
CR 75 13 A 57 ED MARANDRES
166. Numero de matricula mercantil 167. Fecha de la matricula mercantil
916000 [2014121 5]
168. Teléfono 169. Fecha de cierre
3165277888 2017032 8]
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Formulario del Registro Unico Tributario

AN

001

Establecimientos
Pagina 8 de 12 Hoja 6
Espacio reservado para la DIAN 4. Numero de formulario 141146478932
‘“USHJH)[Z12JJ‘!JJJUUJ(‘J“U(‘)‘( U].4114647893 2
5. Numero de Identificacion Tributaria (NIT) 6. DV | 12. Direcci6n seccional 14. Buzén electrénico
9003656 6 0 2 |mpuestosyAduanas de Pereira 16
Establecimientos, agencias, sucursales, oficinas, sedes o negouos:\tTeEs—_ A4
160. Tipo de establecimiento 161. Actividad econémica | )
Establecimiento de comerci g 2 |Comercio al por menor en establecimientos no especializados coniu_rtido col A /71 1 i
162. Nombre del establecimiento
PROVEER INSTITUCIONAL
163. Departamento 164. Ciudad/Municipio
Bogota D.C. 1 1 | Bogota, D.C. 0 01
! 165. Direccién N
CL42H 81LSUR20
166. Numero de matricula mercantil 167. Fecha de'la araa mercar\til_—
26152092 /A |20 150 9 1 6]
168. Teléfono 169. Fecha de cierre
3165277888 /) [2017.0329]|
160. Tipo de establecimiento 161. Actividad econémica
Establecimiento de comerci (o 2 Comercio al por menor en establecimientos no especializados con surtido co| 4711
162. Nombre del establecimiento AN S
PROVEER INSTITUCIONAL TOLIMA
163. Departamento 164. Ciudad.’M;!icipio v
5 Tolima 7 3 IIbagué AN 00 1
165. Direccién
CR 7 28 40BRR BELALCAZAR
166. Numero de matricula mercantil NN\ _| 167/ Fecha de la matricula mercantil
27092/6 /- [2016,08,09]
168. Teléfono 169. Fecha de cierre
608 2646863 | ]
160. Tipo de establecimiento P61 Actividad-econdmica
Establecimiento de comerci ( |2\ |Comercio/al por menor en establecimientos no especializados con surtido co| 47 11
162. Nombre del establecimiento: :
PROVEER INSTUTUCIONAL DEL/HUILA
163. Departamento 164. Ciudad/Municipio
Huila 4 1 |Neiva 001
3 165. Direccién
CR3 1 28BRR LOS ALMENDROS
166. Numero de matricula mercantil 167. Fecha de la matricula mercantil
2835097 2016070 5]
168. Teléfono 169. Fecha de cierre
6088712396 | ]

Fecha generacion documento PDF: 11-03-2025 01:06:51PM



D I /\ N Formulario del Registro Unico Tributario
Establecimientos

Pagina 9  de 12 Hoja 6
Espacio reservado para la DIAN 4. Numero de formulario 141146478932
(415)7707212489984(8020) 000014114647893 2
5. Numero de Identificacién Tributaria (NIT) 6. DV | 12. Direccién seccional 14./Buzén electrénico
9 0 0 3 6 5 6 6 0 2 Impuestos y Aduanas de Pereira 1 6

Establecimientos, agencias, sucursales, oficinas, sedes o negogios-entre otros

160. Tipo de establecimiento 161. Actividad econémica )
Establecimiento de comerci g 2 |Comercio al por menor en establecimientos noespecializadosconiu_rtidocol A /71 1:
162. Nombre del establecimiento
PROVEER INSTITUCIONAL
163. Departamento 164. Ciudad/Municipio
Quindio 6 3 | Armenia 0 01
! 165. Direccién N
CL14 15 29
166. Numero de matricula mercantil 167. Fecha de'la araa mercar\til_—
208936 /o Tlzo160 71 4]
168. Teléfono 169. Fecha de cierre
6 06735946 2 O |202206,15|
160. Tipo de establecimiento 161. Actividad econémica
Establecimiento de comerci o 2 Comercio al por mayor de productos alimenticios |4 6 3 1
162. Nombre del establecimiento AN S
AGENCIA DE QUESOS WILSON FRANCO
163. Departamento 164. Ciudad.’M;!icipio v
5 Risaralda 6 6 IPereira AN 00 1
165. Direccién
CR9 15 57
166. Numero de matricula mercantil NN\ _| 167/ Fecha de la matricula mercantil
150%8/0 0,2 [2 006,042 4]
168. Teléfono 169. Fecha de cierre
606 33396856 | ]
160. Tipo de establecimiento P61 Actividad-econdmica
Establecimiento de comerci ( |2\ |Comercio/al por menor en establecimientos no especializados con surtidoco|4 7 11
162. Nombre del establecimiento: :
DISTRIBUIDORA PRIMAVERAL
163. Departamento 164. Ciudad/Municipio
Caldas 1 7 | Villamaria 8 7 3
3 165. Direccién
AV SUR BRR VILLAMARIA
166. Numero de matricula mercantil 167. Fecha de la matricula mercantil
82731 [19990727]
168. Teléfono 169. Fecha de cierre
60688094478 2019041 0]
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D I /\ N Formulario del Registro Unico Tributario
Establecimientos

pagina 10 de 12 Hoja 6
Espacio reservado para la DIAN 4. Numero de formulario 141146478932
(415)7707212489984(8020) 000014114647893 2
5. Numero de Identificacién Tributaria (NIT) 6. DV | 12. Direccién seccional 14./Buzén electrénico
9 0 0 3 6 5 6 6 0 2 Impuestos y Aduanas de Pereira 1 6

Establecimientos, agencias, sucursales, oficinas, sedes o negogios-entre otros

160. Tipo de establecimiento 161. Actividad econémica )
Sede 0 9 |Comercio al por menor en establecimientos no especializados coniu_rtido col A /71 1 i
162. Nombre del establecimiento
PROVEER INSTITUCIONAL
163. Departamento 164. Ciudad/Municipio
Risaralda 6 6 | Dosquebradas 1 70
! 165. Direccién N
CL8 10 20BRREL ACERO
166. Numero de matricula mercantil 167. Fecha de'la araa mercar\til_—
35704 /o~ 7lzo100 51 8]
168. Teléfono 169. Fecha de cierre
O | L
160. Tipo de establecimiento 161. Actividad econémica
Establecimiento de comerci (o 2 Comercio al por menor en establecimientos no especializados con surtido co| 47 11
162. Nombre del establecimiento AN S
PROVEER VALLE
163. Departamento 164. Ciudad.’M;!icipio v
5 Valle del Cauca 7 6 ICali AN 00 1
165. Direccién
CL 72BNORTEAV 2B 45
166. Numero de matricula mercantil NN\ _| 167/ Fecha de la matricula mercantil
1104384 4/~ [202 1010 6|
168. Teléfono 169. Fecha de cierre
320 4)04 2919 [202 2030 8|
160. Tipo de establecimiento P61 Actividad-econdmica
Establecimiento de comerci ( |2\ |Comercio/al por menor en establecimientos no especializados con surtido co| 47 11
162. Nombre del establecimiento: :
PROVEER INSTITUCIONAL FLORENCIA
163. Departamento 164. Ciudad/Municipio
Caqueta 1 8 |Florencia 00 1
3 165. Direccién
CL13 7 44 BRR VISTA HERMOSA
166. Numero de matricula mercantil 167. Fecha de la matricula mercantil
1787723 2022062 4]
168. Teléfono 169. Fecha de cierre
3104645704 | ]

Fecha generacion documento PDF: 11-03-2025 01:06:51PM



AN

Formulario del Registro Unico Tributario

001

Establecimientos
Pagina 11 de 12 Hoja 6
Espacio reservado para la DIAN 4. Numero de formulario 141146478932
(415)7707212489984(8020) 000014114647893 2
5. Numero de Identificacién Tributaria (NIT) 6. DV | 12. Direccién seccional 14./Buzén electrénico
9 0 0 3 6 5 6 6 0 2 Impuestos y Aduanas de Pereira 1 6
Establecimientos, agencias, sucursales, oficinas, sedes o negogios-entre otros
160. Tipo de establecimiento 161. Actividad econémica |
Establecimiento de comerci g 2 |Comercio al por mayor de productos alimenticios I 4 63 1|

162. Nombre del establecimiento

PROVEER INSTITUCIONAL YUMBO

163. Departamento
Valle del Cauca

6 | Yumbo

164. Ciudad/Municipio

9

165. Direccién

CR 36 12 251 PAR INDUSTRIAL LOGISTICO INDULOGIC BG 13

166. Nimero de matricula mercantil

6 27 6 6 2

167. Fecha de’lazmatricula mercantil

|20 2720 6 2 4]

168. Teléfono

3104645704

169. Fecha de cierre

160. Tipo de establecimiento
Establecimiento de comerci

02

161. Actividad econémica

Comercio al por menor en establecimientos no especializados con surtido co| 4711

162. Nombre del establecimiento

PROVEER INSTITUCIONAL APARTADO

163. Departamento

Antioquia

164. Ciudad/Municipio

0 5 |Apartadd

4

165. Direccién

CR 117 100F 25P 2BRR VILLA DEL RIO

166. Nimero de matricula mercantil

78 77 °2/2

167, Fecha de la matricula mercantil

2022062 4]

. Teléfono

3010 4645704

169. Fecha de cierre

160. Tipo de establecimiento

P61 Actividad-econdmica

162. Nombre del establecimiento:

163. Departamento 164. Ciudad/Municipio
3
165. Direccién
166. Nimero de matricula mercantil 167. Fecha de la matricula mercantil
| L
168. Teléfono 169. Fecha de cierre

Fecha generacion documento PDF: 11-03-2025 01:06:51PM



D I /\ N Formulario del Registro Unico Tributario
Estado de la Empresa o Persona

pagina 12 de 12 Hoja 7
Espacio reservado para la DIAN 4. Numero de formulario 141146478932
(415)7707212489984(8020) 000014114647893 2
5. Numero de Identificacién Tributaria (NIT) 6. DV | 12. Direccién seccional 14./Buzén electrénico
Impuestos y Aduanas de Pereira 1 6

Estado y beneficio

Item 89. Estado actual 90. Fecha cambio de estado 91. Namero de Identificacion Tributaria (NIT) 92./DV

| 49 2010062 4]

10 |

il |

12 N AN/
13 l__—l_‘
4 [iasaer)] wm DD |

15 | | |

17 |

18 |

20 |

21 |
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CAMARA DE COMERCIO DE DOSQUEBRADAS
PROVEER INSTITUCIONAL S.A.S.
@ i e Fecha expedicién: 2025/03/14 - 08:32:30 **** Recibo No. S000385645 **** Num. Operacién. 99-USUPUBXX-20250314-0003
[} BOSGuFBRADAS LA MATRICULA MERCANTIL PROPORCIONA SEGURIDAD Y CONFIANZA EN LOS NEGOCIOS
RENUEVE SU MATRICULA A MAS TARDAR EL 31 DE MARZO DE 2025.
CODIGO DE VERIFICACION mRyU7mFTHP

P

KA AR AR AR A A A A A A A A AR A A A A A A A A A A A A A A AR A A A A A A AR A A A A A A AR A KA A A A AR AR A I A A A A A KA A A A A A AN A AR A A AR A XK

CERTIFICADO DE EXISTENCIA Y REPRESENTACION LEGAL O DE INSCRIPCION DE DOCUMENTOS.
Con fundamento en las matriculas e inscripciones del Registro Mercantil,
CERTIFICA
NOMBRE, SIGLA, IDENTIFICACION Y DOMICILIO

NOMBRE o RAZON SOCIAL: PROVEER INSTITUCIONAL S.A.S.
ORGANIZACION JURIDICA: SOCIEDAD POR ACCIONES SIMPLIFICADA
CATEGORIA : PERSONA JURIDICA PRINCIPAL

NIT : 900365660-2

ADMINISTRACION DIAN : PEREIRA

DOMICILIO : DOSQUEBRADAS

MATRICULA - INSCRIPCION

MATRICULA NO : 35704

FECHA DE MATRICULA : JUNIO 24 DE 2010

ULTIMO ANO RENOVADO : 2024

FECHA DE RENOVACION DE LA MATRICULA : ABRIL 01 DE 2024
ACTIVO TOTAL : 15,414,313,340.00

GRUPO NIIF : GRUPO II

UBICACION Y DATOS GENERALES

DIRECCION DEL DOMICILIO PRINCIPAL : CALLE 8 10 20 LA POPA
BARRIO : ZONA INDUSTRIAL LA POPA

MUNICIPIO / DOMICILIO: 66170 — DOSQUEBRADAS

TELEFONO COMERCIAL 1 : 3308006

TELEFONO COMERCIAL 2 : NO REPORTO

TELEFONO COMERCIAL 3 : NO REPORTO

CORREO ELECTRONICO No. 1 : informacion@proveer.com.co
SITIO WEB : www.proveer.com.co

DIRECCION PARA NOTIFICACION JUDICIAL : CALLE 8 10 20 LA POPA
MUNICIPIO : 66170 — DOSQUEBRADAS

BARRIO : ZONA INDUSTRIAL LA POPA

CORREO ELECTRONICO : notificacion.judicial@proveer.com.co

NOTIFICACIONES A TRAVES DE CORREO ELECTRONICO

De acuerdo con lo establecido en el articulo 67 del Cdédigo de Procedimiento Administrativo y de 1lo
Contencioso Administrativo, SI AUTORIZO para que me notifiquen personalmente a través del correo electrdnico
de notificacidén : notificacion.judicial@proveer.com.co

CERTIFICA - ACTIVIDAD ECONOMICA

ACTIVIDAD PRINCIPAL : G4711 - COMERCIO AL POR MENOR EN ESTABLECIMIENTOS NO ESPECIALIZADOS CON SURTIDO
COMPUESTO PRINCIPALMENTE POR ALIMENTOS, BEBIDAS (ALCOHOLICAS Y NO ALCOHOLICAS) O TABACO

ACTIVIDAD SECUNDARIA : G4631 - COMERCIO AL POR MAYOR DE PRODUCTOS ALIMENTICIOS

OTRAS ACTIVIDADES : G4644 - COMERCIO AL POR MAYOR DE APARATOS Y EQUIPO DE USO DOMESTICO

OTRAS ACTIVIDADES : G4649 - COMERCIO AL POR MAYOR DE OTROS UTENSILIOS DOMESTICOS N.C.P.
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CAMARA DE COMERCIO DE DOSQUEBRADAS
PROVEER INSTITUCIONAL S.A.S.

Cémara de Fecha expedicion: 2025/03/14 - 08:32:30 **** Recibo No. S000385645 **** Num. Operaci6n. 99-USUPUBXX-20250314-0003
[ ) gg’%‘&fﬁ‘éffms LA MATRICULA MERCANTIL PROPORCIONA SEGURIDAD Y CONFIANZA EN LOS NEGOCIOS

RENUEVE SU MATRICULA A MAS TARDAR EL 31 DE MARZO DE 2025.
CODIGO DE VERIFICACION mRyU7mFTHP

CERTIFICA - AFILIACION

EL COMERCIANTE ES UN AFILIADO DE ACUERDO CON LOS TERMINOS ESTABLECIDOS EN EL ARTICULO 12 DE LA LEY 1727 DE
2014.

CERTIFICA — CONSTITUCION
POR DOCUMENTO PRIVADO DEL 18 DE MAYO DE 2010 DE LA ASAMBLEA CONSTITUTIVA, REGISTRADO EN ESTA CAMARA DE
COMERCIO BAJO EL NUMERO 6463 DEL LIBRO IX DEL REGISTRO MERCANTIL EL 24 DE JUNIO DE 2010, SE INSCRIBE : LA

CONSTITUCION DE PERSONA JURIDICA DENOMINADA PROVEER INSTITUCIONAL S.A.S..

CERTIFICA - REFORMAS

DOCUMENTO  FECHA PROCEDENCIA DOCUMENTO INSCRIPCION FECHA
AC-2 20101218 ASAMBLEA DE ACCIONISTAS DOSQUEBRADA RM09-6788 20110209
S
AC-4 20110509 ASAMBLEA DE ACCIONISTAS DOSQUEBRADA RM09-6988 20110512
S
AC-5 20111018 ASAMBLEA DE ACCIONISTAS DOSQUEBRADA RM09-7232 20111018
S
AC-6 20120323 ASAMBLEA DE ACCIONISTAS DOSQUEBRADA RM09-7806 20120504
S
AC-8 20121010 ASAMBLEA DE ACCIONISTAS DOSQUEBRADA RM09-9051 20140320
S
AC-8 20121010 ASAMBLEA DE ACCIONISTAS DOSQUEBRADA RM09-9052 20140320
S
AC-11 20150310 ASAMBLEA DE ACCIONISTAS DOSQUEBRADA RM09-9829 20150423
S
AC-22 20201218 ASAMBLEA EXTRAORDINARIA DE DOSQUEBRADA RM09-15499 20201223
ACCIONISTAS S
CE- 20240424 REVISOR FISCAL DOSQUEBRADA RM09-19624 20240507
S
CE- 20250227 REVISOR FISCAL DOSQUEBRADA RM09-20594 20250306

S
CERTIFICA - VIGENCIA
VIGENCIA: QUE EL TERMINO DE DURACION DE LA PERSONA JURIDICA ES INDEFINIDO.
CERTIFICA - OBJETO SOCIAL

OBJETO SOCIAL: LA SOCIEDAD PODRA REALIZAR CUALQUIER ACTO LICITO CIVIL O COMERCIAL, ENTRE OTRAS ACTIVIDADES
LAS SIGUIENTES: - FABRICACION, DISTRIBUCION Y COMERCIALIZACION DE PRODUCTOS DE ASEO PARA EL HOGAR, USO
PERSONAL E INSTITUCIONAL, DESECHABLES, PAPELERIA Y ALIMENTOS. - PRESTACION DE SERVICIOS DE ASEO, SERVICIOS
LOGISTICOS Y SERVICIOS EN GENERAR. - IMPORTACION Y EXPORTACION DE BIENES Y SERVICIOS RELACIONADOS CON EL
SECTOR DE ALIMENTOS, TURISMO, APUESTAS Y DIVERSION; PANADERIAS, RESTAURANTES, HOTELES, CASINOS, PARQUES DE
DIVERSIONES, PARQUES TEMATICOS, ENTRE OTROS. - COMERCIALIZACION Y DISTRIBUCION DE MATERIALES E IMPLEMENTOS
DE INTENDENCIA MILITAR. - PRESTACION DEL SERVICIO DE CATERING INDUSTRIAL, ES DECIR LA PROVISION DE SERVICIOS
DE COMIDAS CON BASE EN ACUERDOS CONTRACTUALES CON EL CLIENTE, PARA UN PERIODO DE TIEMPO ESPECIFICO. TAMBIEN
LA OPERACION DE CONCESIONES DE ALIMENTACION EN INSTALACIONES DEPORTIVAS Y SIMILARES. PREPARACION DE COMIDA
IN SITU (EN EL LUGAR DONDE VA A CONSUMIRSE) O EN UNA UNIDAD CENTRAL DE PREPARACION. - LA OPERACION DE
CONCESIONES DE ALIMENTACION EN INSTALACIONES DEPORTIVAS Y SIMILARES. - LOS SERVICIOS DE ALIMENTACION
ESCOLAR, MEDIANTE LA PREPARACION Y DISTRIBUCION DE COMIDAS IN SITU (EN EL LUGAR DONDE VAN A CONSUMIRSE). -
LA OPERACION DE CASINOS O CAFETERIAS (POR EJEMPLO PARA FABRICAS, OFICINAS U HOSPITALES), SOBRE LA BASE DE
UNA CONCESION. - LA OPERACION DE COMEDORES UNIVERSITARIOS AL IGUAL QUE DE CASINOS Y COMEDORES PARA LOS
MIEMBROS DE LAS FUERZAS ARMADAS. - LAS ACTIVIDADES DE RESTAURANTES A BORDO DE BUQUES DE PASAJEROS AL IGUAL
QUE LOS SERVICIOS DE COCHE COMEDOR, CUANDO SON PROPORCIONADOS POR UNIDADES SEPARADAS DE LAS QUE SUMINISTRAN
EL SERVICIO DE TRANSPORTE. - ELABORACION, COMERCIALIZACION Y DISTRIBUCION DE PUBLICIDAD Y PAPELERfA IMPRESA.
- COMERCIALIZACION Y DISTRIBUCION DE VIVERES, RANCHO Y LICORES. - COMERCIALIZACION Y DISTRIBUCION DE
MATERIALES PARA LA CONSTRUCCION. - COMERCIALIZACION Y DISTRIBUCION DE EQUIPOS DE COMPUTO Y SISTEMAS Y SUS
PARTES Y ACCESORIOS. - IMPORTACION, COMERCIALIZACION Y DISTRIBUCION DE PARTES ELECTRICAS Y ELECTRONICAS PARA
EL SECTOR COMERCIAR, INDUSTRIAR, DE SERVICIOS Y EL HOGAR. IMPORTACION, COMERCIALIZACION Y DISTRIBUCION DE
MUEBLES Y ENSERES PARA EL SECTOR COMERCIAL, INDUSTRIAL, DE SERVICIOS Y EL HOGAR. IMPORTACION
COMERCIALIZACION Y DISTRIBUCION DE TODA CLASE DE ELECTRODOMESTICOS, GASODOMESTICOS, LINEA BLANCA,
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CAMARA DE COMERCIO DE DOSQUEBRADAS
PROVEER INSTITUCIONAL S.A.S.

Cémara de Fecha expedicion: 2025/03/14 - 08:32:30 **** Recibo No. S000385645 **** Num. Operaci6n. 99-USUPUBXX-20250314-0003
[ ) gg’%‘&fﬁ‘éffms LA MATRICULA MERCANTIL PROPORCIONA SEGURIDAD Y CONFIANZA EN LOS NEGOCIOS

RENUEVE SU MATRICULA A MAS TARDAR EL 31 DE MARZO DE 2025.
CODIGO DE VERIFICACION mRyU7mFTHP

MAQUINARIA, PARA EL SECTOR COMERCIAL, INDUSTRIAL, DE SERVICIOS Y EL HOGAR. - FABRICACION, DISTRIBUCION Y
COMERCIALIZACION DE TODA CLASE DE DOTACION INDUSTRIAL Y PARA OFICINA, INCLUIDOS UNIFORMES Y ELEMENTOS DE
OFICINA. - IMPORTACION, COMERCIALIZACION Y DISTRIBUCION DE INSUMOS PARA MANTENIMIENTO Y ADECUACIONES DE
PISCINAS Y ZONAS HUMEDAS. - IMPORTACION, COMERCIALIZACION Y DISTRIBUCION DE INSUMOS PARA LA FABRICACION DE
MEDICAMENTOS Y MEDICAMENTOS MISMOS, PARA EL CONSUMO HUMANO Y VETERINARIO. - IMPORTACION, COMERCIALIZACION Y
DISTRIBUCION DE ELEMENTOS DE BIOSEGURIDAD PARA EL SECTOR COMERCIAR, INDUSTRIAR, DE SERVICIOS Y EL HOGAR. SE
INCLUYEN GUANTES, TAPABOCAS, BANDEJAS Y TAPETES DE DESINFECCION DE CALZADO, DISPENSADORES DE PARED Y DE PIE
DE GEL ANTIBACTERIAL Y ALCOHOL AL 70%, VESTIDOS DE PROTECCION, GAFAS Y VISORES PARA PROTECCION OCULAR, ENTRE
OTROS.

CERTIFICA - CAPITAL

TIPO DE CAPITAL VALOR ACCIONES VALOR NOMINAL
CAPITAL AUTORIZADO 1.000.000.000,00 100.000,00 10.000,00
CAPITAL SUSCRITO 700.000.000,00 70.000,00 10.000,00
CAPITAL PAGADO 700.000.000,00 70.000,00 10.000,00
CERTIFICA

REPRESENTANTES LEGALES - PRINCIPALES

POR ACTA NUMERO 10.2 DEL 12 DE FEBRERO DE 2019 DE LA JUNTA DIRECTIVA, REGISTRADO EN ESTA CAMARA DE COMERCIO
BAJO EL NUMERO 13938 DEL LIBRO IX DEL REGISTRO MERCANTIL EL 02 DE MAYO DE 2019, FUERON NOMBRADOS

CARGO NOMBRE IDENTIFICACION
REPRESENTANTE LEGAL PRINCIPAL CARVAJAL LARA PAULO CESAR cc 10,003,534
CERTIFICA

REPRESENTANTES LEGALES SUPLENTES

POR ACTA NUMERO 35 DEL 10 DE ENERO DE 2024 DE ASAMBLEA EXTRAORDINARIA DE ACCIONISTAS, REGISTRADO EN ESTA
CAMARA DE COMERCIO BAJO EL NUMERO 19229 DEL LIBRO IX DEL REGISTRO MERCANTIL EL 19 DE FEBRERO DE 2024, FUERON
NOMBRADOS

CARGO NOMBRE IDENTIFICACION
REPRESENTANTE LEGAL SUPLENTE VALENCIA PINEROS YICETH ANGELICA CcCc 1,014,230,123

CERTIFICA - FACULTADES Y LIMITACIONES

REPRESENTACION LEGAL: LA REPRESENTACION LEGAL DE LA SOCIEDAD POR ACCIONES SIMPLIFICADA ESTARA A CARGO
DE UNA PERSONA NATURAL O JURIDICA, ACCIONISTA O NO, DESIGNADO POR LA JUNTA DIRECTIVA SI ESTA NOMBRADA,
DE LO CONTRARIO POR LA ASAMBLEA DE ACCIONISTAS. EL GERENTE REPRESENTANTE LEGAL TENDRA UN SUPLENTE O
SUBGERENTE. QUE LO REEMPLAZARA EN SUS FALTAS ABSOLUTAS, TEMPORALES O ACCIDENTALES. SIN EMBARGO EL
REPRESENTANTE LEGAL SUPLENTE PODRA EJERCER LAS FUNCIONES DE REPRESENTANTE LEGAL PRINCIPAL EN LOS CASOS
ESTABLECIDOS EN EL ARTICULO 37 DE LOS PRESENTES ESTATUTOS, SIN NECESIDAD DE ESTAR AUSENTE EL REPRESENTANTE
LEGAL PRINCIPAL. LA CESACION DE LAS FUNCIONES DEL REPRESENTANTE LEGAL, POR CUALQUIER CAUSA NO DA
LUGAR A NINGUNA INDEMNIZACION DE CUALQUIER NATURALEZA, DIFERENTE DE AQUELLAS QUE LE CORRESPONDEN CONFORME A
LA LEY LABORAL, SI FUERE EL CASO. LA REVOCACION POR PARTE DE LA ASAMBLEA GENERAL DE ACCIONISTAS NO
TENDRA QUE ESTAR MOTIVADA Y PODRA REALIZARSE EN CUALQUIER TIEMPO. EN AQUELLOS CASOS EN EL QUE EL
REPRESENTANTE LEGAL SEA UNA PERSONA JURIDICA, LAS FUNCIONES QUEDARAN A CARGO DEL REPRESENTANTE
LEGAL DE ESTA. FACULTADES Y RESTRICCIONES DEL REPRESENTANTE LEGAL: LA SOCIEDAD SERA GERENCIADA,
ADMINISTRADA Y REPRESENTADA LEGALMENTE ANTE TERCEROS POR EL REPRESENTANTE LEGAL. EL GERENTE -
REPRESENTANTE LEGAL PODRA CELEBRAR O EJECUTAR TODOS LOS ACTOS Y CONTRATOS COMPRENDIDOS EN EL
OBJETO SOCIAL 0] QUE SE RELACIONEN DIRECTAMENTE CON LA EXISTENCIA Y FUNCIONAMIENTO DE LA SOCIEDAD.
PARAGRAFO PRIMERO: EL GERENTE REPRESENTANTE LEGAL PRINCIPAL SE ENTENDERA INVESTIDO DE LOS MAS AMPLIOS
PODERES PARA ACTUAR EN TODAS LAS CIRCUNSTANCIAS EN NOMBRE DE LA SOCIEDAD, Y PODRA CELEBRAR CUALQUIER
CLASE DE CONTRATOS Y NEGOCIACIONES EN NOMBRE Y REPRESENTACION DE LA SOCIEDAD SOLO HASTA EL MONTO
DE QUINIENTOS (500) SALARIOS MINIMOS LEGALES MENSUALES VIGENTES, SIN REQUERIR AUTORIZACION DE LA
JUNTA DIRECTIVA. PARAGRAFO SEGUNDO: EL SUBGERENTE REPRESENTANTE LEGAL SUPLENTE QUEDA FACULTADO
CON AMPLIOS PODERES PARA SUSCRIBIR CONTRATOS Y PRESENTAR PLIEGOS EN LICITACIONES PUBLICAS O
PRIVADAS HASTA POR UN MONTO DE TRESCIENTOS (300) SALARIOS MINIMOS LEGALES VIGENTES, SIN REQUERIR
AUTORIZACION PREVIA DE LA JUNTA DIRECTIVA NI DEL REPRESENTANTE LEGAL PRINCIPAL, ES DECIR, LA
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CAMARA DE COMERCIO DE DOSQUEBRADAS
PROVEER INSTITUCIONAL S.A.S.
Fecha expedicion: 2025/03/14 - 08:32:30 **** Recibo No. S000385645 **** Num. Operacion. 99-USUPUBXX-20250314-0003
LA MATRICULA MERCANTIL PROPORCIONA SEGURIDAD Y CONFIANZA EN LOS NEGOCIOS
RENUEVE SU MATRICULA A MAS TARDAR EL 31 DE MARZO DE 2025.
CODIGO DE VERIFICACION mRyU7mFTHP

Cémara de
Comercio de

[ oosQuEsraDAs

PODRA SER ASUMIDA TANTO POR EL GERENTE COMO POR EL SUBGERENTE
SIN LA RESTRICCION DE AUSENCIA PARCIAL, TOTAL O ACCIDENTAL DE

REPRESENTACION LEGAL DE LA SOCIEDAD

SIMULTANEAMENTE SOLO EN LOS CASOS DESCRITOS,
ALGUNO DE LOS CARGOS."

CERTIFICA

REVISOR FISCAL - PRINCIPALES

POR ACTA NUMERO 21 DEL 15 DE ABRIL DE 2019 DE ASAMBLEA ORDINARIA DE ACCIONISTAS, REGISTRADO EN ESTA CAMARA DE

COMERCIO BAJO EL NUMERO 16405 DEL LIBRO IX DEL REGISTRO MERCANTIL EL 08 DE SEPTIEMBRE DE 2021, FUERON
NOMBRADOS
CARGO NOMBRE IDENTIFICACION T. PROF
REVISOR FISCAL PRINCIPAL TP VERGARA RUIZ GUSTAVO ADOLFO cc 10,001,360 TP 69327-T
69327-T ENTIDAD: 9010336887 - ACCOUNTING

SERVICES GROUP S.A.S.

POR ACTA NUMERO 21 DEL 15 DE ABRIL DE 2019 DE ASAMBLEA ORDINARIA DE ACCIONISTAS, REGISTRADO EN ESTA CAMARA DE
COMERCIO BAJO EL NUMERO 16405 DEL LIBRO IX DEL REGISTRO MERCANTIL EL 08 DE SEPTIEMBRE DE 2021, FUERON
NOMBRADOS

IDENTIFICACION T. PROF

CARGO
REVISORIA FISCAL PRINCIPAL

POR ACTA NUMERO 2 DEL 18 DE DICIEMBRE DE 2010 DE ASAMBLEA DE ACCIONISTAS,
COMERCIO BAJO EL NUMERO 6789 DEL LIBRO IX DEL REGISTRO MERCANTIL EL 09 DE FEBRERO DE 2011,

NOMBRE
ACCOUNTING SERVICES GROUP S.A.S.

CERTIFICA

REVISOR FISCAL

NIT 901033688-7

— PRIMEROS SUPLENTES

REGISTRADO EN ESTA CAMARA DE
FUERON NOMBRADOS

CARGO NOMBRE IDENTIFICACION T. PROF
REVISOR FISCAL SUPLENTE TP MONTOYA BETANCOURTH SANDRA CC 42,106,129 TP 77493-T
77493-T MILENA

CERTIFICA - ESTABLECIMIENTOS

QUE ES PROPIETARIO DE LOS SIGUIENTES ESTABLECIMIENTOS DE COMERCIO EN LA JURISDICCION DE ESTA CAMARA DE
COMERCIO:
DOSQUEBRADAS

*** NOMBRE ESTABLECIMIENTO PROVEER INSTITUCIONAL S.A.S.

MATRICULA 60422

FECHA DE MATRICULA 20201007
FECHA DE RENOVACION 20240401
ULTIMO ANO RENOVADO 2024

DIRECCION CALLE 8 10 20 LA POPA
BARRIO AROMAS DEL CAFE U.R
MUNICIPIO 66170 — DOSQUEBRADAS
TELEFONO 1 3308006

TELEFONO 2 3165277888

CORREO ELECTRONICO informacion@proveer.com.co
ACTIVIDAD PRINCIPAL G4631 - COMERCIO AL POR MAYOR DE PRODUCTOS ALIMENTICIOS
ACTIVIDAD SECUNDARIA : G4711 - COMERCIO AL POR MENOR EN ESTABLECIMIENTOS NO ESPECIALIZADOS CON SURTIDO

COMPUESTO PRINCIPALMENTE POR ALIMENTOS, BEBIDAS (ALCOHOLICAS Y NO ALCOHOLICAS) O TABACO

OTRAS ACTIVIDADES G4722 - COMERCIO AL POR MENOR DE LECHE, PRODUCTOS LACTEOS Y HUEVOS, EN ESTABLECIMIENTOS
ESPECIALIZADOS
OTRAS ACTIVIDADES G4729 - COMERCIO AL POR MENOR DE OTROS PRODUCTOS ALIMENTICIOS N.C.P., EN ESTABLECIMIENTOS
ESPECIALIZADOS

VALOR DEL ESTABLECIMIENTO 13,672,495,933

INFORMA - TAMANO DE EMPRESA
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CAMARA DE COMERCIO DE DOSQUEBRADAS
PROVEER INSTITUCIONAL S.A.S.

Cémara de Fecha expedicion: 2025/03/14 - 08:32:31 **** Recibo No. S000385645 **** Num. Operaci6n. 99-USUPUBXX-20250314-0003
[} BOSGuFBRADAS LA MATRICULA MERCANTIL PROPORCIONA SEGURIDAD Y CONFIANZA EN LOS NEGOCIOS

RENUEVE SU MATRICULA A MAS TARDAR EL 31 DE MARZO DE 2025.
CODIGO DE VERIFICACION mRyU7mFTHP

De conformidad con lo previsto en el articulo 2.2.1.13.2.1 del Decreto 1074 de 2015 y la Resolucidén 2225 de
2019 del DANE el tamafio de la empresa es MEDIANA EMPRESA

Lo anterior de acuerdo a la informacidén reportada por el matriculado o inscrito en el formulario RUES:

Ingresos por actividad ordinaria : $52,562,085,675
Actividad econdmica por la que percibid mayores ingresos en el periodo - CIIU : G4711

CERTIFICA

LA INFORMACION ANTERIOR HA SIDO TOMADA DIRECTAMENTE DEL FORMULARIO DE MATRICULA Y RENOVACION DILIGENCIADO POR
EL COMERCIANTE

CERTIFICA

DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL CODIGO DE PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO Y DE LO
CONTENCIOSO Y DE LA LEY 962 DE 2005, LOS ACTOS ADMINISTRATIVOS DE REGISTRO AQUI CERTIFICADOS
QUEDAN EN FIRME DIEZ (10) DIAS HABILES DESPUES DE LA FECHA DE INSCRIPCION, SIEMPRE QUE NO SEAN
OBJETO DE RECURSOS. EL DIA SABADO NO SE DEBE CONTAR COMO DIA HABIL.

VALOR DEL CERTIFICADO : $11,600
CERTIFICADO EXPEDIDO A TRAVES DEL PORTAL DE SERVICIOS VIRTUALES (SlI)

IMPORTANTE: La firma digital del secretario de la CAMARA DE COMERCIO DE DOSQUEBRADAS contenida en este certificado electrénico se encuentra emitida por
una entidad de certificacion acreditada por el Organismo Nacional de Acreditacion de Colombia (ONAC), de conformidad con las exigencias establecidas en la Ley 527
de 1999 para validez juridica y probatoria de los documentos electrénicos.

La firma digital no es una firma digitalizada o escaneada, por lo tanto, la firma digital que acompana este documento la podra verificar a través de su aplicativo visor de
documentos pdf.

No obstante, si usted va a imprimir este certificado, lo puede hacer desde su computador, con la certeza de que el mismo fue expedido a través del canal virtual de la
camara de comercio y que la persona o entidad a la que usted le va a entregar el certificado impreso, puede verificar hasta po 60 dias y cuantas veces lo requiera, el
contenido del mismo, ingresando al enlace https:/sii.confecamaras.co/vista/plantilla/cv.php?empresa=54 seleccionando la cdmara de comercio e indicando el cédigo de
verificacion mRyU7mFTHP

Al realizar la verificaciéon podra visualizar (y descargar) una imagen exacta del certificado que fue entregado al usuario en el momento que se realizé la transaccion.

La firma mecanica que se muestra a continuacion es la representacion gréafica de la firma del secretario juridico (o de quien haga sus veces) de la Camara de Comercio
quien avala este certificado. La firma mecénica no reemplaza la firma digital en los documentos electrénicos.

LOREMNZA MARTINEZ
Presidente ejecutivo

*** FINAL DEL CERTIFICADO ***
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oo JUNTA CENTRAL @1
=seec. DE CONTADORES

Certificado No:

4HRFDLOoDFPRIFEE2 @800

LA REPUBLICA DE COLOMBIA
MINISTERIO DE COMERCIO, INDUSTRIA Y TURISMO
UNIDAD ADMINISTRATIVA ESPECIAL
JUNTA CENTRAL DE CONTADORES

CERTIFICA A:
QUIEN INTERESE

Que el contador plblico GUSTAVO ADOLFO VERGARA RUIZ identificado con CEDULA DE
CIUDADANIA No 10001360 de PEREIRA (RISARALDA) Y Tarjeta Profesional No 69327-T Sl tiene
vigente su inscripcién en la Junta Central de Contadores y desde la fecha de Inscripcion.

NO REGISTRA ANTECEDENTES DISCIPLINARIOS * * * % % % % % % % % % % % % & % % & & % % % % % % % % %

EE R R I S A A A A A A A I I A I R I L I

EE IR I S S S I A A O I I I A A S R S S O I A A A S A A

Dado en BOGOTA a los 29 dias del mes de Enero de 2025 con vigencia de (3) Meses, contados a
partir de la fecha de su expedicion.

\:_':ﬁnf'lﬂ?‘r' .
SANDRA MILENA BARRIOS PULIDO
DIRECTOR GENERAL

ESTE CERTIFICADO DIGITAL TIENE PLENA VALIDEZ DE CONFORMIDAD CON LO
ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 2 DE LA LEY 527 DE 1999, DECRETO UNICO
REGLAMENTARIO 1074 DE 2015 Y ARTICULO 6 PARAGRAFO 3 DE LA LEY 962 DEL 2005

Para confirmar los datos y veracidad de este certificado, lo puede consultar en la pagina web
www.jcc.gov.co digitando el nimero del certificado


http://192.68.0.10:80/pls/apex/f?p=112:1:::::P1_CERTIFICADO:437DC7A78255791D
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| unaeweresn oc €C) FUNDACION GRUPD SOCIAL

NANCIERA | Banco Cap Social  Establecimiento Bancario
A

HACE CONSTAR
Que el(los) cliente(s):
PROVEER INSTITUCIONAL SAS Identificado con NI9003656602

Actualmente posee(n) la CUENTA CORRIENTE PYME, radicada en la oficina 0957 BE EM 957 PER
ME, con las siguientes caracteristicas:

Cuenta Corriente No. : 21004242252
Fecha de Apertura . 12 de Octubre de 2023
Condiciones de Manejo :Individual,2 Firmas(s), 0 Sello(s) himedo(s) o de

caucho, Sin protector

Estado : CUENTAACTIVA

Esta constancia se expide con destino a: QUIEN PUEDA INTERESAR
Realizada en la oficina 9999 D.G. INTRANET Il de la ciudad de BOGOTA, el dia Martes 11 de Marzo

de 2025.

Cordialmente,

Efectuado por:
B3G7R2A9 BEATRIZ ELENA GARCIA

FIRMA'Y SELLOS AUTORIZADOS

En este link de sus transferencias no tienen costo y llegan en linea
https:/Amw.mipagoamigo.com/MPA_WebSite/ServicePayments/StartPayment?id=11412&searchedCategoryld=&searchedAgreementName=PROVEER%20INSTITUCIONAL

Agosto 2011


http://www.mipagoamigo.com/MPA_WebSite/ServicePayments/StartPayment?id=11412&searchedCategoryId&searchedAgreementName=PROVEER%20INSTITUCIONAL

@ www.proveer.com.co

@proveer.sas
Qs 3013729990

Provee r @ Calle 8# 10-20 Dosquebradas - Colombia

CERTIFICACION DE OBLIGACIONES LABORALES Y APORTES PARAFISCALES

El Suscrito Revisor Fiscal y representante legal, certificamos que la sociedad PROVEER INSTITUCIONAL
S.A.S, identificada con NIT900.365.660-2, se encuentra a Paz y Salvo por concepto del pago de sus
obligaciones con los sistemas de salud, riesgos profesionales, pensiones y aportes a las Cajas de
Compensacién Familiar, Instituto Colombiano de Bienestar Familiar y Servicio Nacional de
Aprendizaje de todo el personal que se encuentra laborando dentro de la misma y que asi lo
requiere, durante los ultimos seis (6) meses.

Lo anterior, para dar cumplimiento a lo establecido en el art. 50 de la Ley 789 de 2002 y la Ley 1150
de 2007.

De igual manera, se certifica que los pagos correspondientes a las demds obligaciones laborales;
salarios y prestaciones, se encuentran al dia en lo corrido de los Ultimos seis (6) meses.

Lo anterior, para dar cumplimiento a lo establecido en el art. 50 de la Ley 789 de 2002 y la Ley 1150
de 2007.

La presente se expide a los quince (15) dias del mes de marzo del afio 2025, en Dosquebradas.

PAULO CESAR €ARVAJAL LARA
C.C. 10.00353
Representante legal

Firma revis
T.P. 2940

ofla

GUSTAVO ADOLFO VERGARA RUIZ
Revisor fiscal encargado
T.P.69327-T
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ASOPAGOS

RAZON SOCIAL :

PROVEER INSTITUCIONAL SAS

IDENTIFICACION:

NI-900365660

COD. DEPENDENCIA O SUCURSAL: 0

NOM. DEPENDENCIA O SUCURSAL: 0

FECHA GENERACION REPORTE: 2025-03-17
FECHA LIMITE DE PAGO: 2025-03-14
FECHA DE PAGO: 2025-03-14

ENTIDAD DE PAGO:

BANCO CAJA SOCIAL BCSC

PERIODO PENSION: 2025-02

PERIODO SALUD: 2025-03

NUMERO PLANILLA: 32792110

TOTAL COTIZANTES: 105

REFERENCIA DE PAGO (PIN): 32792110

TIPO DE PLANILLA: E

- . FONDO VALOR PAGAR
A INTERESES
EPS002 800130907 SALUD TOTAL 24 $0 $0 $0 $ 1.873.400 $ 1.873.400
EPS005 800251440 SANITAS 22 $0 $0 $0 $1.804.700 $1.804.700
EPS010 800088702 EPS SURA il7g $0 $0 $0 $ 1.431.600 $ 1.431.600
EPS012 890303093 COMFENALCO VALLE EPS 1 $0 $0 $0 $ 57.000 $ 57.000
EPS017 830003564 FAMISANAR 2 $0 $0 $0 $115.400 $115.400
EPS018 805001157 SOS-EPS 11 $0 $0 $0 $813.100 $813.100
EPS037 900156264 NUEVA E.P.S. S.A. 25 $0 $0 $0 $ 1.957.400 $ 1.957.400
EPS041 900156264 NUEVA E.P.S. S.A. MOV 2 $0 $0 $0 $96.100 $96.100
MINO02 901037916 MINOO2 - ADRES 1 $0 $0 $0 $24.700 $24.700
Subtotal Salud 9 105 $0 $0 $0 $8.173.400 $8.173.400
230201 800229739 PROTECCION 30 $0 $0 $0 $10.579.200 $10.579.200
230301 800224808 PORVENIR 49 $0 $0 $0 $ 14.193.600 $ 14.193.600
231001 800227940 COLFONDOS 2 $0 $0 $0 $ 696.400 $696.400
25-14 900336004 COLPENSIONES 21 $0 $0 $0 $ 6.044.400 $ 6.044.400
Subtotal Pensién 4 102 $0 $0 $0 $ 31.513.600 $ 31.513.600
14-4 860002183 SEGUROS COLPATRIA 105 $0 $0 $0 $ 2.523.400 $ 2.523.400
Subtotal ARL 1 105 $0 $0 $0 $2.523.400 $2.523.400
CCF03 890900842 COMFENALCOANTIOQUIACCF 4 $0 $0 $0 $ 328.800 $328.800
CCF11 890806490 CCF DE CALDAS 16 $0 $0 $0 $ 1.155.100 $ 1.155.100
CCF13 891190047 COMFACA 2 $0 $0 $0 $ 55.100 $ 55.100
CCF14 891500182 COMFACAUCA 1 $0 $0 $0 $87.500 $87.500
CCF24 860066942 COMPENSAR-CCF 1 $0 $0 $0 $ 75.900 $ 75.900
FECHA DE PAGO DEL SIGUIENTE MES: 14/04/2025




CCF32 891180008 COMFAMILIAR DEL HUILA 9 $0 $0 $0 $681.300 $681.300
CCF43 890000381 COMFENALCO QUINDIO 6 $0 $0 $0 $ 406.200 $ 406.200
CCF44 891480000 COMFAMILIAR RISARALDA 38 $0 $0 $0 $3.168.000 $3.168.000
CCF50 890700148 COMFENALCO-TOLIMA 8 $0 $0 $0 $549.500 $549.500
CCF57 890303208 COMFANDI 16 $0 $0 $0 $1.283.800 $1.283.800
Subtotal CCF 10 101 $0 $0 $0 $7.791.200 $7.791.200

Total a pagar $0 $0 $0 $50.001.600 $50.001.600

FECHA DE PAGO DEL SIGUIENTE MES: 14/04/2025
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AXA COLPATRIA

AXA COLPATRIA SEGUROS DE VIDA S.A. - ARL

Hace constancia de:

La empresa PROVEER INSTITUCIONAL S A S., identificada con Nit 900.365.660 - 2 se encuentra con
un criterio de 93.5%.

Esta calificacion se cataloga con valoracion ACEPTABLE, con base en la autoevaluacion que la empresa
realizé el 23/12/2024, para la vigencia del afio 2024, bajo los estdndares minimos del Sistema de Gestion
de Seguridad y Salud en el Trabajo, relacionados en la Resolucion 0312 de febrero de 2019.

Segun el articulo 26 de la resolucion 0312 de 2019, la autoevaluacion se ejecutara anualmente, por lo
anterior la vigencia para del presente documento aplicara durante el afio 2025.

La presente se expide a solicitud de la empresa a los 2 dias del mes de enero de 2025.

AXA COLPATRIA ARL no es responsable de la informacién y los resultados que la empresa suministra
de su autoevaluacion; es responsabilidad del empleador dar cumplimiento de la implementacion total del
Sistema de Gestion de Seguridad y Salud en el Trabajo (SG SST). “De acuerdo el Articulo 28 de la
Resolucion 0312 del 2019 la autoevaluacién de los estandares minimos es realizada por el empleador y
la informacion registrada es exclusivamente al criterio de la empresa”.

Esta constancia no reemplaza el certificado de acreditacion que se establece en el Articulo 22 de la
Resolucion 0312 de 2019, la cual es realizada por el Ministerio del Trabajo.

Cordialmente,

Profesional Mesa de Servicio
Area técnica de Prevencién
AXA COLPATRIA Seguros de Vida S.A.

o
®
=
=
o
o
+
>
L
nd
&
0]
<
(%]
]

Oficina principal: Carrera 7 No. 24 - 89 « Bogota D.C. - Colombia

Linea Exclusiva de Salud
Teléfonos: (57) 601 423 5750 en Bogota, 018000 515750 para el resto del pais

Linea Integral de Atencién al Cliente: )
Teléfonos: (57) 601 423 5757 en Bogota, 018000 512620 para el resto del pais y desde celular #247 « www.axacolpatria.co botén Contactanos

¢/ También cuentas con la Defensoria del Consumidor Financiero:
3l Teléfono mévil: 313499 8023 « defensoria@consuelorodriguezvalero.com

AXA COLPATRIA Seguros S.A.
AXA COLPATRIA Seguros de Vida S.A.

VIGILADO Sups
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POR UNA COLOMBIA MAS HONESTA

Autorizacion Numeracion de Facturacion

Espacio reservado para la DIAN

:hal'. b= ]

4. Numero de formulario

18764078091170

(415)7707212489984(8020) 001876407809117 0

5. Nimero de Identificacion Tributaria - NIT 6. DV

900365660 2

7. Primer apellido

8. Segundo apellido

9. Primer nombre 10. Otros nombres

11. Razén social

PROVEER INSTITUCIONAL S.A.S.

12. Direcci6n seccional

Impuestos y Aduanas de Pereira

Céd.

24. Direccion

CL8 10 20 LA POPA BRR ZONA INDUSTRIAL LA POPA

25. Pais 26.Departamento |27. Munhicigio
Colombia Risaralda | Dosquebradas
S A4

La U.A.E. Direccién de Impuestos y Aduanas Nacionales, conforrme \a la facultad discrecional establecida en el articulo
684 - 2 del Estatuto Tributario y en virtud de lo estipulado en Ja Resolucién 0042 del 05/05/2020, por la cual se dictan
otras disposiciones en materia de sistemas de facturacion; previo estudio y;evaluacion de la solicitud realizada por el
contribuyente, representante legal o apoderado debidamente ‘acreditado; determina autorizar los rangos de
numeracion de facturacion y/o documento equivalente. En._los casosy’en que se agote dicha numeracion antes de
culminar su vigencia, el interesado tendra derecho a_solicitaruna‘'ndeva autorizacion, de acuerdo con el tramite
establecido.

Las vigencias de los rangos de numeracion de factiracion, se contaran a partir de la formalizacién de éste documento
oficial.

Si el obligado a facturar; no hubiere “agotado. la~.numeracion de facturacién transcurrido el término de la

vigencia autorizada, con 15 dias de antelacion podra solicitar la habilitacion de la numeracion sobrante.

Cuando se trate de una solicitud de intabilitacién de ta/numeracion de facturacion y/o documento equivalente, la vigencia
es permanente, por lo tanto, no procedé la habiiitacién de dichos rangos.

Nota: La no adopcién o violacién de/ios sisteérnas.técnicos de control, dara lugar a la sancién
establecida en el articulo 684-2 del E.T

Firma del funcionario autorizado

Firma del solicitante

AN
2024-08-27 / 03:45:22 PM
Fecha Acuse de Ilecibu!."
£

- Firmado 4

984.
985.
989.
990.

Apellidos y nombres

Cargo

Dependencia SUBDIRECCION DE FACTURA ELECTRONICA Y SOLUCI

1001. Apellidos y nombres CARVAJAL LARA PAULO CESAR Lugar administrativo

1002. Tipo documento ~ Cédula de Ciudadania 991. Organizacién U.A.E. DIRECCION DE IMPUESTOS Y ADUANAS NACION
1003. No. Identificacion 10003534 1004.DV 1 992. Area
1005. Cod. Representacién ~ Representante Legal Principal 993. Establecimiento

1006. Organizacion ~PROVEER INSTITUCIONAL S.A.S.

997. Fecha formalizacién

2024-08-27/15:45:22



POR UNA COLOMBIA MAS HONESTA

D I N Autorizacion Numeracion de Facturacion 8 7 6

Pagina 2 ge 3 Hoja No. 2
Espacio reservado para la DIAN 4. NGmero de formulario 18764078091170
]. s
L
Eas
(415)7707212489984(8020) 001876407809117 0
5. Numero de Identificacién Tributaria - NIT 6. DV | 7. Primer apellido 8. Segundo apellido 9. Primer nombre 10. Otros nombres
900365660 2
11. Razén social
PROVEER INSTITUCIONAL S.A.S.
Rangos de numeracién para autorizar, habilitar o inhabilitar
29. Establecimiento
COMERCIALIZADORA DICONSA CR 23 11 30 BRR GRANADA
l —
30. Modalidad Cod. | 31. Prefijo |32. Desde el nimero ‘33. Hasta el nimero 38. Vigencia |34. Tipo solicitud Caod.
FACTURA ELECTRONICA DE VENTA | 4 ARCE 12,560L 999,999 (12 HABILITACION | 2
29. Establecimiento
PROVEER INSTITUCIONAL CL 14 15 29
2
30. Modalidad Cod. | 31. Prefijo |32. Desde el nimero 33. i{asia el nimero 38. Vigencia |34. Tipo solicitud Cod.
FACTURA ELECTRONICA DE VENTA | 4 ARME 10,022 999,999 (12 HABILITACION | 2
29. Establecimiento
PROVEER INSTITUCIONAL CL8 10 20BRR EL ACERO
3
30. Modalidad Cod. | 31. Prefijo |32. Desde-el nimero ES. Hasta el nimero 38. Vigencia |34. Tipo solicitud Cod.
FACTURA ELECTRONICA DE VENTA | 4 CRCE 10,025 999,999 (12 HABILITACION | 2
29. Establecimiento
PROVEER INSTITUCIONAL CL8 10 20BRR EL ACERO
4 <7
30. Modalidad Cod. | 31. Prefijo |32. Desde el nimero 33. Hasta el nimero 38. Vigencia |34. Tipo solicitud Cod.
FACTURA ELECTRONICA DE VENTA | 4 DQDE | 11,984 999,999 (12 HABILITACION | 2
29. Establecimiento
PROVEER INSTITUCIONAL CL8 10 20BRR EL ACERO
5
30. Modalidad Coa, | 31. Prefijo [ 32. Desde el nimero 33. Hasta el nimero 38. Vigencia |34. Tipo solicitud Cod.
FACTURA ELECTRONICA DE VENTA | 4 FO1lE 25,636 999,999 (12 HABILITACION | 2
£ 1
29. Establecimiento
PROVEER INSTITUCIONAL CL8 10 20BRR ELACERO
6 —
30. Modalidad Cod. | 31. Prefijo |32. Desde el nimero 33. Hasta el nimero 38. Vigencia |34. Tipo solicitud Cod.
FACTURA ELECTRONICA DE VENTA | 4 FO2E 162,984 999,999 (12 HABILITACION | 2
29. Establecimiento
PROVEER INSTITUCIONAL TOLIMA.CR 7 28 40.BRR BELALCAZAR
7 —
30. Modalidad Cod. | 31. Prefijo |32. Desde el nimero 33. Hasta el nimero 38. Vigencia |34. Tipo solicitud Cod.
FACTURA ELECTRONICA DE VENTA | 4 IBBE 10,001 999,999 (12 HABILITACION | 2
29. Establecimiento
PROVEER INSTITUCIONAL TOLIMA,CR 7 28 40 BRR BELALCAZAR
8 —SA—Sf—
30. Modalidad Cod. | 31. Prefijo |32. Desde el nimero 33. Hasta el nimero 38. Vigencia |34. Tipo solicitud Cod.
FACTURA ELECTRONICA DE VENTA | 4 IBCE 32,145 999,999 (12 HABILITACION | 2
29. Establecimiento
PROVEER INSTITUCIONAL CL8 10 20BRR EL ACERO
9
30. Modalidad Cod. | 31. Prefijo |32. Desde el nimero 33. Hasta el nimero 38. Vigencia |34. Tipo solicitud Cod.
FACTURA ELECTRONICA DE VENTA | 4 LICA 330 999,999 (12 HABILITACION | 2
29. Establecimiento
PROVEER INSTITUCIONAL CL8 10 20BRR EL ACERO
10
30. Modalidad Cod. | 31. Prefijo |32. Desde el nimero 33. Hasta el nimero 38. Vigencia |34. Tipo solicitud Cod.
FACTURA ELECTRONICA DE VENTA | 4 LICB 403 999,999 (12 HABILITACION | 2
29. Establecimiento
PROVEER INSTITUCIONAL CL8 10 20BRR EL ACERO
11
30. Modalidad Cod. | 31. Prefijo |32. Desde el nimero 33. Hasta el nimero 38. Vigencia |34. Tipo solicitud Cod.
FACTURA ELECTRONICA DE VENTA | 4 LICC 117 999,999 (12 HABILITACION | 2




D I N Autorizacion Numeracion de Facturacion 8 ? 6
POR UNA COLOMBIA MAS HONESTA

Pagina 3 e 3 Hoja No. 2
Espacio reservado para la DIAN 4. NGmero de formulario 18764078091170
]. s
L
Eas
(415)7707212489984(8020) 001876407809117 0
5. Numero de Identificacién Tributaria - NIT 6. DV | 7. Primer apellido 8. Segundo apellido 9. Primer nombre 10. Otros nombres
900365660 2
11. Razén social
PROVEER INSTITUCIONAL S.A.S.
Rangos de numeracién para autorizar, habilitar o inhabilitar
29. Establecimiento
PROVEER INSTITUCIONAL CL8 10 20BRR EL ACERO
l —
30. Modalidad Cod. | 31. Prefijo |32. Desde el nimero ‘33. Hasta el nimero 38. Vigencia |34. Tipo solicitud Caod.
FACTURA ELECTRONICA DE VENTA | 4 LICD 103l 999,999 (12 HABILITACION | 2
29. Establecimiento
PROVEER INSTITUCIONAL CL8 10 20BRR EL ACERO
2
30. Modalidad Cod. | 31. Prefijo |32. Desde el nimero 33. i{asia el nimero 38. Vigencia |34. Tipo solicitud Cod.
FACTURA ELECTRONICA DE VENTA | 4 LICE 15,052 999,999 (12 HABILITACION | 2
29. Establecimiento
PROVEER INSTITUCIONAL CL8 10 20BRR EL ACERO
3
30. Modalidad Cod. | 31. Prefijo |32. Desde-el nimero ES. Hasta el nimero 38. Vigencia |34. Tipo solicitud Cod.
FACTURA ELECTRONICA DE VENTA | 4 LICF 60 999,999 (12 HABILITACION | 2
29. Establecimiento
PROVEER INSTITUCIONAL CL8 10 20BRR EL ACERO
4 <7
30. Modalidad Cod. | 31. Prefijo |32. Desde el nimero 33. Hasta el nimero 38. Vigencia |34. Tipo solicitud Cod.
FACTURA ELECTRONICA DE VENTA | 4 LICG | 347 999,999 (12 HABILITACION | 2
29. Establecimiento
PROVEER INSTITUCIONAL CR 21 23 34
5
30. Modalidad Coa, | 31. Prefijo [ 32. Desde el nimero 33. Hasta el nimero 38. Vigencia |34. Tipo solicitud Cod.
FACTURA ELECTRONICA DE VENTA | 4 MZDE 17,409 999,999 (12 HABILITACION | 2
£ 1
29. Establecimiento
PROVEER INSTUTUCIONAL DEL HUILA CR 3 /1,28 BRR LOS ALMENDROS
6 —
30. Modalidad Cod. | 31. Prefijo |32. Desde el nimero 33. Hasta el nimero 38. Vigencia |34. Tipo solicitud Cod.
FACTURA ELECTRONICA DE VENTA | 4 NEBE 10,001 999,999 (12 HABILITACION | 2
29. Establecimiento
PROVEER INSTUTUCIONAL DEL HUILA CR 3 1-28BRR LOS ALMENDROS
7 —
30. Modalidad Cod. | 31. Prefijo |32. Desde el nimero 33. Hasta el nimero 38. Vigencia |34. Tipo solicitud Cod.
FACTURA ELECTRONICA DE VENTA | 4 NECE 43,896 999,999 (12 HABILITACION | 2
29. Establecimiento
AGENCIA DE QUESOS WILSON FRANCO CR/9 15 57
8 —SA—Sf—
30. Modalidad Cod. | 31. Prefijo |32. Desde el nimero 33. Hasta el nimero 38. Vigencia |34. Tipo solicitud Cod.
FACTURA ELECTRONICA DE VENTA | 4 PECE 14,652 999,999 (12 HABILITACION | 2
29. Establecimiento
PROVEER INSTITUCIONAL CL8 10 20BRR EL ACERO
9
30. Modalidad Cod. | 31. Prefijo |32. Desde el nimero 33. Hasta el nimero 38. Vigencia |34. Tipo solicitud Cod.
FACTURA ELECTRONICA DE VENTA | 4 VARE 12,819 999,999 (12 HABILITACION | 2
29. Establecimiento
10
30. Modalidad Cod. | 31. Prefijo |32. Desde el nimero 33. Hasta el nimero 38. Vigencia |34. Tipo solicitud Cod.
29. Establecimiento
11
30. Modalidad Cod. | 31. Prefijo |32. Desde el nimero 33. Hasta el nimero 38. Vigencia |34. Tipo solicitud Cod.




Ministerio del

fj Trabajo

Nombre de la Empresa:

Tipo Persona

Tipo Documento Empresa:
Nombre Representante Legal :
Responsable SG-SST :

Periodo Correspondiente:

Correo Electrénico:

1471101 Riesgo |

Proveer institucional

Juridica

Numero de Identificacion Tributario

paulo cesar carvajal lara

Luis Miguel Rodriguez Murcia

2024

aux.ssgt@proveer.com.co

COMERCIO AL POR MENOR EN ESTABLECIMIENTOS NO ESPECIALIZADOS CON SURTIDO
COMPUESTO PRINCIPALMENTE POR ALIMENTOS, BEBIDAS O TABACO, INCLUYE
ESTABLECIMIENTOS NO ESPECIALIZADOS DE COMERCIO AL POR MENOR DE PRODUCTOS CUYO
SURTIDO ESTA COMPUESTO PRINCIPALMENTE DE ALIMENTOS (VIVERES EN GENERAL) BEBIDASO
TABACO, COSMETICOS, VESTUARIO.

NuUmero Radicado: REME-SGSST - 679984 - 2024 - 1

Regimén Tributario :

NuUmero de Documento

Correo SG-SST :
NuUmero Teléfonico fijo :

Cantidad Trabajadores:

Régimen comun

900365660

miguellmri996@gmail.com

133

1.1.1 Responsable del
Sistema de Gestion de
Seguridad y Salud en el
Trabajo SG - SST

Planear 1. Recursos

Planear 1. Recursos

1.1. Recursos
financieros,
técnicos humanos
y de otra indole
requeridos para
coordinary
desarrollar el
Sistema de Gestion
de la Seguridad y
Salud en el Trabajo

1.1. Recursos
financieros,
técnicos humanos
y de otra indole
requeridos para
coordinary
desarrollar el
Sistema de Gestion
de la Seguridad y
Salud en el Trabajo

1.1.2 Responsabilidades en 0.50
el Sistema de Gestion de
Seguridad y Salud en el

Trabajo SG - SST

totalmente

0.50

totalmente



Planear

Planear

Planear

Planear

Planear

1. Recursos

1. Recursos

1. Recursos

1. Recursos

1. Recursos

1.1. Recursos
financieros,
técnicos humanos
y de otra indole
requeridos para
coordinary
desarrollar el
Sistema de Gestion
de la Seguridad y
Salud en el Trabajo

1.1. Recursos
financieros,
técnicos humanos
y de otra indole
requeridos para
coordinary
desarrollar el
Sistema de Gestion
de la Seguridad y
Salud en el Trabajo

1.1. Recursos
financieros,
técnicos humanos
y de otra indole
requeridos para
coordinary
desarrollar el
Sistema de Gestion
de la Seguridad y
Salud en el Trabajo

1.1. Recursos
financieros,
técnicos humanos
y de otra indole
requeridos para
coordinary
desarrollar el
Sistema de Gestion
de la Seguridad y
Salud en el Trabajo

1.1. Recursos
financieros,
técnicos humanos
y de otra indole
requeridos para
coordinary
desarrollar el
Sistema de Gestion
de la Seguridad y
Salud en el Trabajo

1.1.3 Asignacién de
recursos para el Sistema
de Gestion de Seguridad y
Salud en el Trabajo SG -
SST

1.1.4 Afiliaciéon al Sistema
General de Riesgos
Laborales

1.1.5 Identificacion de
trabajadores de alto riesgo
y cotizacion de pensiéon
especial

1.1.6 Conformacion
COPASST

1.1.7 Capacitacion
COPASST

0.50

0.50

0.50

0.50

Cumple
totalmente

Cumple 0.50
totalmente

Cumple 0.50
totalmente

Cumple 0.50
totalmente

Cumple 0.50
totalmente



Planear

Planear

Planear

Planear

Planear

Planear

Planear

Planear

1. Recursos

1. Recursos

1. Recursos

1. Recursos

2. Gestion integral
del sistema de
gestion de la
seguridad y salud
en el trabajo

2. Gestién integral
del sistema de
gestion de la
seguridad y salud
en el trabajo

2. Gestion integral
del sistema de
gestion de la
seguridad y salud
en el trabajo

2. Gestion integral
del sistema de
gestion de la
seguridad y salud
en el trabajo

1.1. Recursos
financieros,
técnicos humanos
y de otra indole
requeridos para
coordinary
desarrollar el
Sistema de Gestion
de la Seguridad y
Salud en el Trabajo

1.2. Capacitacion
en el Sistema de
Gestion de la
Seguridad y Salud
en el Trabajo

1.2. Capacitacion
en el Sistema de
Gestion de la
Seguridad y Salud
en el Trabajo

1.2. Capacitacion
en el Sistema de
Gestion de la
Seguridad y Salud
en el Trabajo

2.1. Politica de
Seguridad y Salud
en el Trabajo

2.2. Objetivos del
Sistema de Gestion
de la Seguridad y
Salud en el Trabajo
SG-SST

2.3. Evaluacion
inicial del SG-SST

2.4. Plan anual de
trabajo

1.1.8 Conformacién

Comité Convivencia

1.2.1Programa

Capacitacién Promocién

y Prevencion Py P

1.2.2 Inducciény

reinduccion en Sistema de
Gestion de Seguridad y
Salud en el Trabajo SG -

SST Actividades de

Promociony Prevenciéon

PyP

1.2.3 Responsables del
Sistema de Gestion de
Seguridad y Salud en el
Trabajo SG - SST con curso

virtual de 50 horas

2.1.1 Politica del Sistema de
Gestion de Seguridad y
Salud en el Trabajo SG -

SST firmada, fecha y

comunicada al COPASST

2.2.1 Objetivos definidos,

claros, medibles,

cuantificables, con metas,
documentados, revisados

del SG - SST

2.3.1Evaluacion e
identificacion de
prioridades

2.4.1Plan que identifica

objetivos, metas,

responsabilidad, recursos

concronogramay
firmado

2.00

2.00

2.00

1.00

1.00

1.00

2.00

Cumple
totalmente

Cumple

totalmente

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

2.00

2.00

2.00

1.00

1.00

1.00

2.00



Planear

Planear

Planear

Planear

Planear

Planear

Planear

Hacer

Hacer

2. Gestion integral
del sistema de
gestion de la
seguridad y salud
en el trabajo

2. Gestion integral
del sistema de
gestion de la
seguridad y salud
en el trabajo

2. Gestion integral
del sistema de
gestion de la
seguridad y salud
en el trabajo

2. Gestion integral
del sistema de
gestion de la
seguridad y salud
en el trabajo

2. Gestion integral
del sistema de
gestion de la
seguridad y salud
en el trabajo

2. Gestién integral
del sistema de
gestion de la
seguridad y salud
en el trabajo

2. Gestion integral
del sistema de
gestion de la
seguridady salud
en el trabajo

3. Gestion de la
Salud

3. Gestidon de la
Salud

2.5. Conservaciéon
dela
documentacion

2.6. Rendicion de
cuentas

2.7. Normatividad
nacional vigentey
aplicable en
materia de
seguridad y salud
en el trabajo

2.8. Comunicacion

2.9. Adquisiciones

2.10. Contratacion

2.11. Gestion del
cambio

3.1. Condiciones de
salud en el trabajo

3.1. Condiciones de
salud en el trabajo

2.5.1Archivo o retencion
documental del Sistema
de Gestion de Seguridad y
Salud en el Trabajo SG-SST

2.6.1Rendicion sobre el
desempefio

2.7.1 Matriz legal

2.8.1Mecanismos de
comunicacién, auto
reporte en Sistema de
Gestion de Seguridad y
Salud en el Trabajo SG-SST

2.9.1 Identificacion,
evaluacién, para
adquisicién de productos
y servicios en Sistema de
Gestion de Seguridad y
Salud en el Trabajo SG-SST

2.10.1 Evaluaciony
seleccion de proveedores
y contratistas

2.11.1 Evaluacion del
impacto de cambios
internos y externos en el
Sistema de Gestion de
Seguridad y Salud en el
Trabajo SG-SST

3.1.1 Descripciéon
sociodemografica -
Diagndstico de
condiciones de salud

3.1.2 Actividades de
Promociony Prevenciéon
en Salud

1.00

2.00

1.00

1.00

2.00

1.00

1.00

1.00

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

1.00

2.00

1.00

1.00

2.00

1.00

1.00

1.00



Hacer

Hacer

Hacer

Hacer

Hacer

Hacer

Hacer

Hacer

Hacer

3. Gestidon de la
Salud

3. Gestion de la
Salud

3. Gestidn de la
Salud

3. Gestion de la
Salud

3. Gestidn de la

Salud

3. Gestion de la

Salud

3. Gestidon de la
Salud

3. Gestion de la
Salud

3. Gestidon de la
Salud

3.1. Condiciones de
salud en el trabajo

3.1. Condiciones de
salud en el trabajo

3.1. Condiciones de
salud en el trabajo

3.1. Condiciones de
salud en el trabajo

3.1. Condiciones de
salud en el trabajo

3.1. Condiciones de
salud en el trabajo

3.1. Condiciones de
salud en el trabajo

3.2. Registro,
reporte e
investigacion de
las enfermedades
laborales, los
incidentes y
accidentes de
trabajo

3.2. Registro,
reporte e
investigacion de
las enfermedades
laborales, los
incidentes y
accidentes de
trabajo

3.1.3 Informacion al

médico de los perfiles de

cargo

3.1.4 Realizacién de

Evaluaciones Médicas
Ocupacionales -Peligros-

Periodicidad-
Comunicacion al
Trabajador

3.1.5 Custodia de Historias

Clinicas

3.1.6 Restricciones y
recomendaciones
médico/laborales

3.1.7 Estilos de vida y
entornos saludables
(controles tabaquismo,

alcoholismo,

farmacodependencia y

otros)

3.1.8 Agua potable,

servicios sanitariosy
disposicion de basuras

3.1.9 Eliminacion adecuada

de residuos sélidos,
liquidos o gaseosos

3.2.1Reporte de los

Accidentes de Trabajo y
Enfermedad Laboral a la
ARL, EPSy Direccién
Territorial del Ministerio de

Trabajo

3.2.2 Investigacion de
incidentes, accidentes y
enfermedades laborales

1.00

1.00

1.00

1.00

1.00

1.00

2.00

2.00

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

Cumple

totalmente

Cumple

totalmente

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

1.00

1.00

1.00

1.00

1.00

1.00

2.00

2.00



Hacer 3. Gestidon de la
Salud
Hacer 3. Gestion de la
Salud
Hacer 3. Gestidon de la
Salud
Hacer 3. Gestion de la
Salud
Hacer 3. Gestidon de la
Salud
Hacer 3. Gestion de la
Salud
Hacer 3. Gestidon de la
Salud
Hacer 4. Gestion de

peligros y riesgos

3.2. Registro,
reporte e
investigacion de
las enfermedades
laborales, los
incidentes y
accidentes de
trabajo

3.3. Mecanismos
de vigilancia de las
condiciones de
salud de los
trabajadores

3.3. Mecanismos
de vigilancia de las
condiciones de
salud de los
trabajadores

3.3. Mecanismos
de vigilancia de las
condiciones de
salud de los
trabajadores

3.3. Mecanismos
de vigilancia de las
condiciones de
salud de los
trabajadores

3.3. Mecanismos
de vigilancia de las
condiciones de
salud de los
trabajadores

3.3. Mecanismos
de vigilancia de las
condiciones de
salud de los
trabajadores

4.1. Identificacion
de peligros,
evaluaciony
valoraciéon de los
riesgos

3.2.3 Registro y analisis
estadistico de accidentes
y enfermedades laborales

3.3.1Medicidon de la
frecuencia de la
accidentalidad

3.3.2 Medicién de la
severidad de la
accidentalidad

3.3.3 Medicién de la
mortalidad por
Accidentes de Trabajo

3.3.4 Medicion de la
prevalencia de
Enfermedad Laboral

3.3.5 Medicién de la
incidencia de Enfermedad
Laboral

3.3.6 Medicion del
ausentismo por causa
médica

4.1.1 Metodologia para la
identificacion de peligros,
evaluaciény valoracion de
los riesgos

1.00

1.00

1.00

1.00

1.00

1.00

4.00

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

1.00

1.00

1.00

1.00

1.00

1.00

4.00



Hacer

Hacer

Hacer

Hacer

Hacer

Hacer

Hacer

Hacer

Hacer

4. Gestion de
peligrosy riesgos

4. Gestion de
peligros y riesgos

4. Gestion de
peligrosy riesgos

4. Gestion de
peligros y riesgos

4. Gestion de
peligrosy riesgos

4. Gestion de
peligros y riesgos

4. Gestion de
peligrosy riesgos

4. Gestion de
peligros y riesgos

4. Gestion de
peligrosy riesgos

4.1. Identificacion
de peligros,
evaluaciony
valoracion de los
riesgos

4.1. Identificacion
de peligros,
evaluaciény
valoracion de los
riesgos

4.1. Identificacion
de peligros,
evaluaciony
valoracion de los
riesgos

4.2. Medidas de
prevenciony
control para
intervenir los
peligros / riesgos

4.2. Medidas de
prevenciény
control para
intervenir los
peligros / riesgos

4.2. Medidas de
prevenciony
control para
intervenir los
peligros / riesgos

4.2. Medidas de
prevenciény
control para
intervenir los
peligros / riesgos

4.2. Medidas de
prevenciony
control para
intervenir los
peligros / riesgos

4.2. Medidas de
prevenciény
control para
intervenir los
peligros / riesgos

4.1.2 Identificacion de
peligros con participacién
de todos los niveles de la
empresa

4.1.3 Identificacion de 3.00
sustancias catalogadas

como carcinégenas o con
toxicidad aguda

4.1.4 Realizacion 4.00
mediciones ambientales,
quimicos, fisicos y

biolégicos

4.2.1 Implementacion de 2.50
medidas de prevenciény

control de peligros/riesgos
identificados

4.2.2 Verificacion de 2.50
aplicacion de medidas de
prevenciény control por
parte de los trabajadores

4.2.3 Elaboracion de 2.50
procedimientos,

instructivos, fichas,

protocolos

4.2.4 Realizacion de 2.50
inspecciones a las

instalaciones, maquinaria

o equipos con la

participacion del

COPASST

4.2.5 Mantenimiento 2.50
periddico de instalaciones,
equipos, maquinas,

herramientas

4.2.6 Entrega de 2.50
Elementos de Proteccion
Personal EPP, se verifica

con contratistas y
subcontratistas

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

3.00

4.00

2.50

2.50

2.50

2.50

2.50

2.50



Hacer 5. Gestion de
amenazas
Hacer 5. Gestion de
amenazas
Verificar 6. Verificacion del
SG - SST
Verificar 6. Verificacién del
SG - SST
Verificar 6. Verificacion del
SG - SST
Verificar 6. Verificacién del
SG - SST
Actuar 7. Mejoramiento
Actuar 7. Mejoramiento
Actuar 7. Mejoramiento

5.1. Plande
prevencion,
preparaciony
respuesta ante
emergencias

5.1. Plande
prevencion,
preparaciony
respuesta ante
emergencias

6.1. Gestion y
resultados del SG -
SST

6.1. Gestidn y
resultados del SG -
SST

6.1. Gestion y
resultados del SG -
SST

6.1. Gestidn y
resultados del SG -
SST

7.1. Acciones
preventivas y
correctivas con
base en los
resultados del SG -
SST

7.1. Acciones
preventivasy
correctivas con
base en los
resultados del SG -
SST

7.1. Acciones
preventivas y
correctivas con
base en los
resultados del SG -
SST

5.1.1Se cuenta con el Plan
de Prevencion,
Preparacion y Respuesta
ante emergencias

5.1.2 Brigada de 5.00
prevencién conformada,
capacitada y dotada

6.1.1 Definicion de 1.25
indicadores del SG-SST de
acuerdo condiciones de la
empresa

6.1.2 La empresa adelanta 1.25
auditoria por lo menos
una vezal afio

6.1.3 Revision anual por la 1.25
alta direccién, resultados 'y
alcance de la auditoria

6.1.4 Planificacion 1.25
auditorias con el COPASST

7.1.1 Definicién de acciones 2.50
preventivasy correctivas

con base en resultados del

SG-SST

7.1.2 Acciones de mejora 2.50
conforme a revision de la
alta direccion

7.1.3 Acciones de mejora 2.50
con base en

investigaciones de

accidentes de trabajo y
enfermedades laborales

Cumple
totalmente

No cumple

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

No cumple

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

Cumple
totalmente

125

125

125

2.50

2.50

2.50



Actuar 7. Mejoramiento 7.1. Acciones 7.1.4 Elaboracion Plan de 2.5 Cumple
preventivasy Mejoramiento e totalmente
correctivas con implementacion de
base en los medidasy acciones
resultados del SG - correctivas solicitadas por
SST autoridadesy ARL

Total, Valor Estandar Valores Miminos de Calificacién 93.75

Cuando se cumple con el item del estandar la calificacion serd la maxima del respectivo item, de lo contrario su calificacion serd igual a cero (0).

En los items de la Tabla de Valores que no aplican para las empresas de menos de cincuenta (50) trabajadores clasificados con riesgo |, I1, o Ill, de

conformidad con los Estandares Minimos de SST vigentes, se deberd otorgar el porcentaje maximo de calificacién en la columna “No Aplica” frente al
ftem correspondiente.

El presente formulario es documento publico. La informacion aqui consignada debe ser veraz. La inclusion de manifestaciones falsas estara sujeta a las
sanciones contempladas en la Ley 599 de 2000, Cédigo Penal Colombiano (articulos 287, 288, 291, 294).

Fechay hora de generacion del Reporte 2/18/2025 3:00 PM
Fecha de Diligenciamiento : 2/18/2025



(Funcionamiento USO PRESUPUESTAL)
(Inversion PROYECTO DE INVERSION)

USO PRESUPUESTAL

DESCRIPCION USO

FUERZA AEROESPACIAL COLOMBIANA Cédigo: GA-JEADA-FR-132
Version No: 4
FORMATO DE IMPUTACION DE BIENES Y SERVICIOS POR RUBRO PRESUPUESTAL - -
Vigencia: 18-11-2024
Jefatura o Unidad: COMANDO AEREO DE MANTENIMIENTO
Nombre del Supervisor de Contrato AT. GALVIS GAMEZ GABRIEL RENE
Ordenador del Gasto TC. MARIBEL SILVA BARRERA
No. Contrato ORDEN DE COMPRA No. 142638
Objeto del contrato ADQUISICION DE EQUIPOS Y ACCESORIOS DE BOMBEO PARA EL COMANDO AEREO DE MANTENIMIENTO
Valor inicial del contrato $56.358.094,00
Adicion $0,00
Reduccion $0,00
Valor final del contrato $56.358.094,00
IMPUTACION DEL RUBRO A SU MAXIMO NIVEL DE DESAGREGACION VALOR APROPIACION
POR RUBRO

DESCRIPCION

solo para recurso
FEGIRSG] lo p 11) PRESUPUESTAL
BOMBAS, COMPRESORES,
MOTORES DE FUERZA
i HIDRAULICA Y MOTORES DE
02-01-01-004-003-02 10 No aplica POTENCIA NEUMATICA Y ELECTROBOMBAS Y SUS PIEZAS $44.603.170,00
VALVULAS Y SUS PARTES Y
PIEZAS
-02-01-004-006- i ELECTRICO Y DISTRIBUCION
02-02-01-004-006-02 10 No aplica DE ELECTRICIDAD Y SUS GUARDAMOTOR $5.588.244,00
i ELECTRICO Y DISTRIBUCION CONTACTOR CHINT 32A AC3 BOBINA
02-02-01-004-006-02 10 No aplica O S RBe OVAC $2.392.164,00
-02-01-004-006- : ELECTRICO Y DISTRIBUCION ALTERNADOR DE BOMBAS TIPO RELE
02-02-01-004-006-02 10 No aplica DE ELECTRICIDAD Y SUS 1101220V $3.431.376,00
i ELECTRICO Y DISTRIBUCION INTERRUPTOR FLOTADOR DE NIVEL
02-02-01-004-006-02 10 No aplica DE ELECTRICIDAD Y SUS PARA TANQUE DE AGUA 110V -220V $343.140,00
TOTAL VIGENCIA 2025 $ 56.358.094.00
TOTAL VIGENCIAS $ 56.358.094.00
Control - Su contrato se ha modificado en:
(En caso de diferencia, modificar valores de rubros de acuerdo a $0,00
modificatorio y ultimo CPA)
MES uso VALOR PARA
No. | \iES DE PAGO| AMORTIZACION | DETALLE DEL PAGO RUBRO PRESUPUESTAL DESCRIPCION TRAMITE DE PAGO | VALOR TOTAL PARA SALDOS
PAGO O LEGALIZACION (solo para recurso 11) POR RUBRO PAGO
1 ABRIL No aplica PAGO TOTAL VG ACTUAL 02-01-01-004-003-02 No aplica ELECTROBOMBAS Y SUS PIEZAS $ 44.603.170,00 $44.603.170,00 $0,00
1 ABRIL No aplica PAGO TOTAL VG ACTUAL 02-02-01-004-006-02 No aplica GUARDAMOTOR $5.588.244,00 $5.588.244,00 $0,00
1 ABRIL Noaplica | PAGO TOTAL VG ACTUAL 02-02-01-004-006-02 No aplica CONTACTOR CHINT SPAACSBOBINA | 4 2.392.164,00 $2.392.164,00 $0,00
1 ABRIL Noaplica | PAGO TOTAL VG ACTUAL 02-02-01-004-006-02 No aplica AR o ooy~ O REE | $3.431.376,00 $3.431.376,00 $0,00
" i INTERRUPTOR FLOTADOR DE NIVEL
1 ABRIL Noaplica | PAGO TOTAL VG ACTUAL 02-02-01-004-006-02 No aplica PARA TANQUE DE AGUA 110V 220V $343.140,00 $343.140,00 $0,00
TOTALES $ 56.358.094,00 $ 56.358.094,00 $0,00
FIRMA / i
(Supervisor del ’4 -
Contrato)
POSTFIRMA AT. GABRIEL RENE GALVIS GAMEZ
FECHA 25-03-2025



28/2/25, 11:55 a.m.

colombiacompra.coupahost.com/order_headers/print_view?id=142638&version=1

PROVEER INSTITUCIONAL SAS
N.L.T. 900365660

CALLE 8 #10- 20

Dosquebradas, Risaralda

Atte: LAURA MARIA GONZALEZ LARA
TVEC@PROVEER.COM.CO

Teléfono: +57 316 4430470

— Enviar a
Comando Aereo de
Mantenimiento
CARRERA 5 No. 2-91 SUR
MADRID - CUNDINAMARCA
MADRID - CUNDINAMARCA
Atte: Sergio Lievano Espitia

Comando Aereo de Mantenimiento
N.I.T. 800141641
ORDEN DE COMPRA

Ndmero de Orden
No de Instrumento

142638
CCE-GS-2020-4

Instrumento agregacién Grandes Superficies

Fecha de Emision

28/02/25

Fecha de Vencimiento  30/05/25

Comprador
Ordenador del gasto
Supervisor

RENE
Teléfono
Detalle de Entrega

Sergio Lievano Espitia
Maribel Silva Barrera
AT GALVIS GAMEZ GABRIEL

3014219557

Gravamenes adicionales IMPUESTOS QUE APLICAN
DECLARANTES DE RENTA Retencion en la fuente
2,5% Rete IVA 15% sobre el IVA Rete ICA 8*1000

antes de IVA
Justificacion

ADQUISICION DE EQUIPOS Y

ACCESORIOS DE BOMBEO PARA EL COMANDO
AEREO DE MANTENIMIENTO

—Facturar a

Mantenimiento

Comando Aereo de

CARRERA 5 No. 2-91 SUR
MADRID - CUNDINAMARCA,
MADRID - CUNDINAMARCA
Atte: Sergio Lievano Espitia

LineaPresupuesto

Descripcion

Cant.Unidad Precio Total

1

CDP 6925

CDP 6925

CDP 6925

CDP 6925

CDP 6925

GSF01- BOMBA SUMERGIBLE AGUAS
RESIDUALES 3 HP BARNES

TVEC8202

GSF01- GUARDAMOTOR 14 — 20 AMP (220-
440 VAC) 100176254 — 3RV2021-4BA10

TVEC8188

GSF01- CONTACTOR CHINT 32AAC3

BOBINA 440VAC
TVEC8190

GSFO01- ALTERNADOR DE BOMBAS TIPO

RELE 110/220V MAC 3
TVEC8191

GSFO01- INTERRUPTOR FLOTADOR DE
NIVEL PARA TANQUE DE AGUA 110V -220V

TVEC8193

5.0 Unidad 8.920.634,0044.603.170,00

12.0 Unidad 465.687,00 5.588.244,00

12.0 Unidad 199.347,00 2.392.164,00

6.0 Unidad 571.896,00 3.431.376,00

6.0 Unidad 57.190,00 343.140,00

https://colombiacompra.coupahost.com/order_headers/print_view?id=142638&version=1

56.358.094,00 copr

m



Usuario Solicitante:

Unidad 6 Subunidad
Ejecutora Solicitante:

L 1 J Cuenta por pagar — Comprobante.
’ I I“l'
Nacion

Fecha y Hora Sistema:

MHjgomezs
15-01-05-011

Johanna Gomez Sierra

1/04/2025 12:00:00 p. m.

CUENTAS POR PAGAR

Unidad 7/ subunidad

Numero: 34925|Fecha Registro: 2025-04-01 Eiecutora: 15-01-05-011 FAC COMANDO AEREO DE MANTENIMIENTO CAMAN
Estado: Radicada Tipo de Cuenta x Pagar: Compra de Activos Fijos -Declarantes Nro. Compromiso: 20125(Nro. Cdp: 6925
Caja Menor-Identif.: Caja Menor-Fecha Registro: Tipo de Moneda: COP-Pesos Tasa de Cambio: 0,00
valor Antes del lva: 47.359.743,00|Valor Iva: 8.998.351,00| Valor Total: 56.358.094,00| Valor Total Moneda Original: 0,00
TERCERO
Identificacion: | 900365660|Ralén Social: |PROVEER INSTITUCIONAL S.A.S.
DOCUMENTOS SOPORTE-DATOS ADMINISTRATIVOS
Namero: [ LicBs11[Tipo [FAcTURA Fecha: 2025-03-19
DOCUMENTOS SOPORTE RECIBIDOS

CODIGO DESCRIPCION

16|ENTRADA A ALMACEN

17|FACTURA

61|ORDEN DE COMPRA
Objeto.: //‘ —

/ / 1 AL
o’
é A~
MY. OSCAR DAVID CAMA MEDINA

JEFE DEPARTAMENTO DE COMPRAS PUBLICAS

Pagina
1

de

1




FUERZA AEREA COLOMBIANA

ENTRADA DE BIENES
POR CONCEPTO DE: EM Entr.mercancias

Doc. Material
5003611125-2025

MOVIMIENTO: 101
UNIDAD NIT CODIGO ALMACEN FECHA CIUDAD
Comando Aéreo de Mantenimiento 800141641-8 F012 23.04.2025 |[Madrid (Cundinamarca)
PROVEEDOR NIT CODIGO No. PEDIDO DESTINO
PROVEER INSTITUCIONAL SAS 0900365660 4200366299 GRUAL

TRAZABILIDAD: F.E. LICB811 / PED: 4200366299 / OC: 142638 PROVEER / OC: 142638 PROVEER F.E. LICB811 AT GALVIZ GABRIEL

MATNR |LOTE/UBIC EQUIPO No.PARTE DESCRIPCION IMPUTACN./SERIE| CANT | UD |VR.UNITARIO VR.TOTAL
1030515 BOMBA SUMERGIBLE
1,00 c/u 8.920.634,00 8.920.634,00
1030515 BOMBA SUMERGIBLE
1,00 c/u 8.920.634,00 8.920.634,00
1030515 BOMBA SUMERGIBLE
1,00 c/u 8.920.634,00 8.920.634,00
1030515 BOMBA SUMERGIBLE
1,00 c/u 8.920.634,00 8.920.634,00
1030515 BOMBA SUMERGIBLE
1,00 c/u 8.920.634,00 8.920.634,00
1238043 SECUENCIADOR DE B
1,00 c/u 571.896,00 571.896,00
1238043 SECUENCIADOR DE B
1,00 c/u 571.896,00 571.896,00
1238043 SECUENCIADOR DE B
1,00 c/u 571.896,00 571.896,00
TOTALES 48.034.546,00
MONTO: CUARENTA Y OCHO MILLONES TREINTA Y CUATRO MIL QUINIENTOS CUARENTA Y SEIS PESOS CON- CERO /100 M.CTE

O
L it MBS S o, (bl
T4. BARRIOS CASTILLO DENNIX ALBERTO

CC 1.073.324.861

ALMACENISTA
POST-FIRMA

Fecha: 23.04.2025 13:40:30

AURADELM

1

Pag. No. /




FUERZA AEREA COLOMBIANA

ENTRADA DE BIENES
POR CONCEPTO DE:

EM Entr.mercancias

Doc. Material
5003611125-2025

MOVIMIENTO: 101
MATNR LOTE EQUIPO No.PARTE DESCRIPCION IMPUTACN. /SERIE| CANT UD |VR.UNITARIO| VR.TOTAL
1238043 SECUENCIADOR DE B
1,00 c/u 571.896,00 571.896,00
1238043 SECUENCIADOR DE B
1,00 c/u 571.896,00 571.896,00
1238043 SECUENCIADOR DE B
1,00 c/u 571.896,00 571.896,00
Fecha: 23.04.2025 13:40:30 AURADELM Pag. No. 2 / 2



FUERZA AEREA COLOMBIANA

ENTRADA DE BIENES
POR CONCEPTO DE: EM Entr.mercancias

Doc. Material
5003610951-2025

MOVIMIENTO: 101
UNIDAD NIT CODIGO ALMACEN FECHA CIUDAD
Comando Aéreo de Mantenimiento 800141641-8 F012 FAO1l 23.04.2025 |[Madrid (Cundinamarca)
PROVEEDOR NIT CODIGO No. PEDIDO DESTINO
PROVEER INSTITUCIONAL SAS 0900365660 4200366299 GRUAL

TRAZABILIDAD: F.E. LICB811 / PED: 4200366299 / OC: 142638 PROVEER / OC: 142638 PROVEER F.E. LICB811 AT GALVIZ GABRIEL

MATNR |LOTE/UBIC EQUIPO No.PARTE DESCRIPCION IMPUTACN./SERIE| CANT | UD |VR.UNITARIO VR.TOTAL
1401758 0011038721 FLOTADOR ELECTRIC
M1AQ1AQ1A 6,00 c/u 57.190,00 343.139,97
M1AO1AO01A
1753376 0011038722 CONTACTOR 32AMP B
M1AQ1AQ1A 12,00 c/u 199.347,00 2.392.164,04
M1AO1AO01A
1561528 0011038723 GUARDAMOTOR TRIFA
M1AQ1AQ1A 12,00 c/u 465.687,00 5.588.243,95
M1AO1AO01A

TOTALES

MONTO: OCHO MILLONES TRESCIENTOS VEINTITRES MIL QUINIENTOS CUARENTA Y SIETE PESOS CON- NOVENTA Y SEIS /100 M.CTE

8.323.547,96

ﬁ‘\ RECIBI

T4 BARRIOS CASTILLO DENNIX ALBQA(%R%
C

C.1.073.324.861
ALMACENISTA

POST-FIRMA

Fecha: 23.04.2025

13:50:15

AURADELM

1

Pag. No. /
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